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1.1

Pwulwyhu gnpéwnunipyuwu wmbuwlp

Pwulwjhtu Kwphyubph pugnud b uyjuwuwpyned
Cwpgp pwgnid b uwywuwplynid* '

Uwlwghtp

1.1.1

Shghjulywu wudwug jnipwpwsinip pwulwihu hwodh hwdwp

1500 << npwd (Jhwudwg)

1.1.2| Shghywlwu wudwug nhihuqwihtu hwohyubip (Forex) 5 000 << npwd (dhwudwg)
1.1.3| Lbpwnwlwu Ypenipjwi 2ppwuwlutipnud swhwnnthtu Jéwpynn 0 << npwid
gnuiwpubiph hwdwp pwulywihtu hwadh pugnud b uywuwpynid
1.2| Qwbwpunpnh hwhyubipp twqugny Juwgnpn' 0 << npwid
1.3| Qwyyh opwlw duwgnpnh uyuunmdwdp Yhpwnynn mwpbyu
wnnynuwnpnyph swihp  (YUnunwldws mnhnuwgnidwpubpp
Jdwpynud G wduwlw wwppbpwwunipywdp’ jnipuwpwiginip
wduyw Ykpght opp)
1.3.1] << npwdny hwohyubiph hwdwnp 1%
1.3.2| Upwnwpdnyeny hwohyubiph hwdwp MY nnipiny hwphdubiph hwdwn' 1%
UUL nnqupny, Gypnjng b wy; wpdnyeny hwohyubiph hwdwp' 0.01%
1.4| UbkY wmwpjw pupwugpnd gnpéwnunipiniu shpwlwuwgpws hwyh hwayh duwgnpnh swihny' wnwybjwgnyup 1.500 << npwid
wwhwwund b uywuwpynd 2
1.5 Qwayh thwlnud 0 << npwid
1.6| Qwayny gnpéwppubiph b duwgnpnh yepwpbkpju) Yupé 0 << npwid
hwnnpnugpnipjwy nipupynwd (SMS
1.7.1] Cwyyh wpdnypp < npwd
1.7.2| Cwpyh pugnud b uywuwpynid 0 << npwd
1.7.3] <wayp thwynu 0 << npwd
1.7.4| <wyyh ujwqugnyu duwgnpnp 0 << npwid
1.7.5| dnjuwugnwiutip hwayhg / ubppwuywihu, << wy pwlybp / 0 << npwid
1.7.6| Unghwjwlwu thwpbph hwoyh duwgnpnh uywndwdp Yhpwnynn o
5%
wnwpblwu wnynuwnpnyph swihp
1.7.7| Ut mwpdw pupwgpnid gnpdwnunigintu shpwlwuwgpwsd hwoyh 0 << npwid
wwhwwunw U uywuwpynd
1.7.8| <wadh Ybpwpbipjw) mbntlwupubph wpwdwnpnud' hwbpbu Gqyny 0 << ppuid
(ubpwnywy LUL)'
1.7.9 Lwnywdpubiph  wnpwdwnpnd hwdwawju unyu Uwlwgqutiph 2.1 Yewnh
1.8

‘ Euppnni hwiahqubph pugnud b ugywuwplnid

1.10‘ MEnwlwi wowlgnipjwl /punwubiwt npuwiwgifuh uywuwpydw/ hwahyutp

1.8.1| wuownd gnyph gnpdwppubiph hwdwp hwayht dnunpwgnynn gnudwph 0,1%, ujwqugnyup' 20.000 << npwd,
wnwybjwgnyup' 100.000 << npwd
1.8.2| pwpdwlwu gnyph gnpdwnpubiph hwdwnp hwayhtu dnunpuwgnynn gnidwph 0,3%, ujwqugnyup' 15.000 << npud,
wnwybjwgnyup' 50.000 << npwd
1.9‘ Unwplwjwqgnipy dGnmwnwlwu hwahyubp ‘

1.9.1 Lwyh wpdnypp Nuyh 999.9 hwpgh
1.9.2 Cwyh pwgnid b uywuwnpynud 1,500 << npwd
1.9.3| Zwgyp thuilynud 0 << npuwd
1.9.4| <wyyh ujwquagnyu duwgnpnp 0 gpwd
1.9.5| <wyyny gnpdwpph ujwquagnyu swihp 1 gpwd
1.9.6| Nuynt YwufuhYy dninpwugpnid b Gipwgpnid sh hpwwuwgyntd
1.9.7 SYjwy ondw hwdwp «<USPh2LEURULY» PPL Ynnidhg uwhdwujwsd
Pwulyhg wulywufuhy nuynt gunw/Jwdwnp thnfuwndtipny

1.9.8| ®nfuwugnudubipn hwadhg.
<yt -0 <&
wyl pwitlyen L winutinlhn - 0,1%, uwqugnyup' 9 000 << npwd, wnwybjwgnyup' 50 000 << npwd
1.9.9| UuywufuhYy dnunpwgpnidutip hwoyhu 0 < npwd
1.9.10| <wgyhu Pwulyh Ynndhg hwoybgpynn nnynuwnpnyp 0%
1.9.11| Pwnywépubiph U wbnbywuputiph wpwdwnpnid hwdwdwju unyu Uwlwgubiph 2.1 yhwnh
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1.10.1| <wyyh wpdnypp << npwd
1.10.2| <wpyh pwgnud b uywuwpynid 0 << npwd
1.10.3| Cwoyh thwynud 0 < npwd
1.10.4| <wayh ujuquagnyu duwgnpnp 0 << npwid
1.10.5| ®nfuwugnuiutip hwpyhg / ubippwwyht, << wy pwybp / 0 << npwd
1.10.6 | Mbwnwlywu wowlygnipjwu hwogh duwgnpnh tfuwndwdp Yhpwnynn 9%
wnwpbwu nnynuwnpnyph swihp
1.10.7 | ULy wwpyw pupwgpntd gnpdwnunipniu shpwwuwgpwsd hwayh 0 << npwid
wwhwwunw U uywuwpynd
1.10.8 | <wyyh Ybpwpbpjw| wnbnbywuputiph mpwdwnpnud® hwybiptu Gquyny 0 << npud
(ubpwnyuy LUL)'
1.10.9| LRwndwdpubiph wpwdwnpnid hwdwdwju unyu UwYwqubiph 2.1 Ybwnh
1.11 ‘ Uhwujwqg npudwlwt Jéwpubph (byuwunubpph b unghwjufwt wwywhnynipju wy) spwgpbipny twfuwnbujws gnidwpubph) uyjuwuwpldw ‘
pwuljwyht hwahyubip
1.11.1| <wyyh wpdnypep < npwd
1.11.2| <wodh pwgnud b uywuwpynud 0 < npwd
1.11.3| <wyydh thwynud 0 << npwid
1.11.4| <wyyh ujwquagnyu duwgnpnp 0 << npwid
1.11.5] Pnjuwtgnuiubip hwpyhg / ubippwuluwh, << wy pwulybp / 0 << npwid
1.11.6 <u4q211{h duwgnpnh uywndwdp Yhpwnydnn mwpblwt winhnuwnpnyph 0.01%
swypp
1.11.7| Uty wwpdw pupwgpntd gnpdwnuntpntu shpwwuwgpwsd hwayh 0 << npwid
wwhwwunw U uywuwpynd
1.11.8| <wyyh ybpwpbnjui wnbntywuputiph nmpwdwnpnud® hwybiptu Gqyny, 0 << npuwd
(ubpwnyuy LUL)'
1.11.9| Lwnywdpubph  wpwdwnpnud hwdwdwju unyu UwYwqubiph 2.1 Ybwnh
112 | «Quywunwip Cwipwwbnnipjwt ywynwwinipjwy dwiwuwl ghtdwnwynnubph Ywipht Yud wenngnipjwip Wwndwnyws Juwutbph
‘ hwwnigdwt Jwuhti» << opbupny uwhdwuyws Jwhwnniubph pwulwyhtt hwahyubp ‘
1.12.1| <wodh wpdnypep < npwd
1.12.2| <wpdh pwgnud b uywuwpynid 0 << npwid
1.12.3| <wyyh hwynd 0 << npwid
1.12.4| <wyyh ujwqugnyu duwgnpnp 0 << npwid
1.12.5| Pnfuwugnuiubip hwayhg / ubippwulywiht, << wy pwuytip / 0 <& npwd
1.12.6 | Ukl vnwpqw pupwgpnid gnpdwnuntpintt shpwywuwgpwd hwadh 0 << npwid
wwhwwunw U uywuwpynd
1.12.7| <wpyh Ybpwpbipjw) wbntlwupubph wpwdwnpnd’ hwybpbu (Ggqyny 0 << npud
(ubpwnywy LUL)'
1.12.8| Pwnywdpubph  wpwdwnpnud 0 << npwid
1.12.9| Swhwnnwbipht wpwdwnpynwd tu Visa Classic fwd MC Standard hwdwéwgl 13.2 Yanh
pwpwnbip
1.12.10| Pwulwjhu hwpyh b pwpunwiht hwayh duwgnpnh uywndwdp Yhpwnynn 6.5% *
wnwpbywu wnynuwnpnyph swihp *uuwd 18.10.21p.-hg' 7 %

Unghwjwlwt hwhdubp (YUstuwpnaulubph b unghwjwywu wwywhnynipjwt wy) Spugpbpny twuwnbujws wwppbpwlwu npudwlw

Jéwpubph uywuwplydwu pwuywyhtu hwahy )

1.13.1| <wyyh wpdnypp < npwd
1.13.2| <wyh pwgnid b uywuwpynud 0 << npwid
1.13.3| <wodh thwynid 0 << npwid
1.13.4| <wyyh ujwqugnyu duwgnpnp 0 << npwid
1.13.5| ®nfuwugnudutip hwyhg / ubppwulywiht, << wy pwuytip / 0 << npwid
1.13.6| UtY wwpdw pupwgpnid gnpdwnunygniu shpwlwuwgpwd hwoyh 0 << npwid
wwhwwunw b uywuwpynid
1.13.7 | <wyyh ybpwpbpjwi nbnbywupubph wpwdwnpmud® hwybiptu 1Gquny 0 << npud
(ubpwnywy UUL)'
1.13.8| Pwnywdpubph  wpwdwnpnd 0 << npwid
1.13.9| Swhwnniubphtu wpwdwnpynud Gu Unghwjwlwu wwwhnynigjwu ARCA hwdwawg 13.1 Ybwh
pwpwn
1.13.10| Pwulwyhu hwadh U pwpwwihtu hwoyh duwgnpnh thundwdp Yhpwnynn,
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wnwpbywlu wnynuwnpnyph swihp
2. Lwnyquépubph, mbntjwupubph b hwahdubph yepwpbpju) wy) hwunwpnetph npudwnpnid ‘

Lwnquépubph wpwdwnpnid

5%

211

Snipwpwtginip gnpdwpphg hitin: wd jnipwpwgniy wdhu ywpuwnhp
wpwdwnpynn pwnqwdpubiph hwdwp

0 << npwid

212

Uy wwppbpwwuntpjwdp wnpgnn jnipwpwgnip pwnywdph hwdwn
(ubipwnywy UUL)'

e Pwulyh mwpwdpntd, EGYunpnuwiht thnuwnh, hunbpubin/dnpuy
puwiuphug hwdwlwpgh dhgngny

500 << npwd

e ®nuwnny

500 << npwd+thnunwiht Swnwyniejwu Jéwn
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SkntYwuph wpwdwnpnud.

2.21

Cwiyh, hwayh duwgnpnh, hwyny wd wnwug hwoyh Ywnwnpywd
gnpdwppubinh yepwpbnw Pwulh wmwpwsdpnid, EGlupnuwihu tinuwnp,
punbpubw/dnpwy pwuphug hwdwlwpgh dhongny (Ubpwnjui UUL)'

e Lwjbipbiu |tqyny

1000 << npwd

o Mnuwbpbu Ywd wugbipbu |Ggniutipny

2500 << npwd
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Cwiagh, hwayny Ywd wnwug hwoyh Ywwnwnpywd gnpdwpputiph
Ybpwpbinw) mbinkywuputiph/ntintlwwnyniejwl npwdwnpnu ®nuinny
(ubipwnyu) UUL)

2.2.1 uwlwaght + thnuinwiht dwnwjnijwl Yéwn

Cwydh Ybpwpbipjwp wmbntlwuph npwdwnpnud hwtiptu Ggyny' <<
wfuwwnwuph U unghwjwlwu hwpgtiph twluwpwpnijwup
ubpywjwgubint tywwnwyny (Ubpwnyuw) UUL)'

0 << npwid

Pwulwihtu hwadh ybpwpbnjw) mbinkhwuph W SWIFT hwnnpnwagnniegjwu
wwwnbbuh npwdwnpnu (Ubpwnyw) UUL)

1000 << npwd

Cwybiptuuswlwt (wniphnnpwlywt) hwpgdwt wwwnwufuwuubph
(wnbinGYwupubph) Wwwpwuwnnd U wpwdwnpnid (Uspwnju WU

10 000 << npwid

Ywplywnniubiph (hwdwywpYwnniubinh) Ynndhg hhthnetipwiht qupybph
qdny Ybéwnpyws nnynuutinh ytipwpbipyw) «Ghudnwhwnpyh
thnfuhwwnnigdwt uwwwnwyny» mbinkywuph wpwdwnpnud (Ubipwnyw)
uug)

Pwulh nwpwdpnid' pnpwiht wndtnt npwdwnpbint nbwpnd' 0 <&
npwd (Jnipwpugnip Gnwdujwyh hwdwp dalwywu ntkintywup)
k- thnunnd npwdwnpbint nbwpnud' 0 << npuid

2.3

Upluophtwyh wpwdwnpnd’ punywéph, hwyny Yuwd wnwug hwyyh
Yuwnwpyws qnpéwppubiph Jepwpbpjw) huunweneh’ (WEpwnyw
uug)*

2.3.1

Pwulyh wnwpwdpnid, EYwnpnuwiht thnuwnh, hunbpubin/dnpw)) pwuphug
hwdwlwnpgh dhongny

e Uhusl Trnwph Junbdnieyniu niubignn dwdwuwywhwindwsh hwdwnp

2000 << npwd

e 1-hg 3 wwph yunbidniygyniu niubignn dwdwuwwhwnywdh hwdwp

5000 << npwd

e 3-hg 5 viwph Jwnbdnie)niu niubgnn dwdwuwywhwundwsdh hwdwp

10 000 << npwid

2.3.2

Pnuwnny

2.3.1 uwlwght + thnunwhtu dwnwjnipjwu yawp
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3. Ununw

Pwuynd juumwpyws gnpdwppubiph htn wnugynn hwunmwpnpbph
wnwpnid DHL (dhusk 150 gp.) (ubipwnju; UUL)'
wjht YEuuwpnawlwiht hwdwywpgh dwutwlhgubpht dwwnnigynn dwn

nipynituub

40000 << npud

dhounpnwynpnud. ‘

3.1 o hwayh pwgnid 0 << npwid
3.2 o Jwutwlgh wuduwhwu wndjwubpnud thnthnfuniejniuubiph 0 << npwid
Ywwwpnid
3.3 e dwutwlgh Ynndhg $nunh punpnipjwt U (Yud) thnthnfuniegjw, 0 << npwid
YEuuwenawlywihu $nunh thwybiph thnfuwtwydwu, wy
thwuwnwenebph Ywd wnbntynieniuutiph punniund W
dwutwyhgubiph nGGunpp Jupnnhu npwug hinfuwugnud,
3.4 o dwutwlgh YEuuwpnawywihu hwadh yepwpbnw) dwutwyhgutiph 0 << npwid

nbbuwnpp upnnhg wnbinkywwnynigjwu unwgnid b thnfuwugnd

dwuuwyghu
4. ®njuwugniiubip ‘

41| «KUSPP2LEURULY» PPL hwdwlwnpgntd thnfuwugnwdubin 0 << npwid
(Jhodwutwgininuiht)' < npwidnyg b wpnwpdnyeny
4.2| UhgpwuYwihu thnfuwugnuiubp'
4.2.1] << npwidny (L€ nmwpwdpntd).
w) | pwulwihtu hwohyubipny 0 << npwid
p) | wnwug hwyh pwgdwu.
e dhugl 25000 << npwd 100 << npwd
e 25001-hg dhusk 100 000 << npuwid 200 <& npwd
e 100 001-hg dhusl 500 000 ££ npwd 300 &< npwid
e 500 001-hg dhugl 1000 000 ££ npwd 500 << npuid
e 1000 001 << npuwid b wybijh 1000 << npwd
4.2.2| Sunwy (Unyu pwulywiht opuw pupwgpntd) thnfuwugnuutin << npwdny, 0,1%, ujwqugnyup' 500 << npwd,
(&€ nwpwdpnid) wnwybjugnyup' 5000 << npwd
4.2.3| << npwdwiht hnfuwugdwt wwjdwuubph tindinfunyejniu, wyn pynid®
thnfuwugdwt skinju| hwdwpnud
<< npwdny 1500 £< npwid
4.2.4| Upwnwpdnipwht hnfuwugnuiubp’
4.2.4.1| <L wnwpwdphg nnpu
w) | Yuwwwpnud'
o UUL nnpupny, 6Ypniny b wy; wquin thnfuwpybih wpwnwpdnypny*
«BEN»® wnwpptipwyny 0.15%, ujwqugnyup' 3.000 << npwd, wnwybjwgnyup' 30 000 ££ npwd
«OUR» ¢ nwppbpwyny 0,15%, ujwqugnyup' 7500 << npwd, wnwybwgnyup' 50 000 << npwd
«G-OUR» 7 tnwppbipwyny (dhwyu UU'L nnywpny) «OUR» nwppbipwy + 10 000 << npwd
o Y nnipiny.
Uhwju «OUR» wnwpptipwyny 0,1%, ujwqugnyup' 3 000 ££ npwd, wnwybjwgnyup' 30 000 << npwd
p)| Yuwwpjws hnfuwugdw’
UUL nnpwpny, 6Yypniny b wj) wqwin thnfuwpytith wpnwpdnyeny
o gnuwnh ybpwnwnpd owhwnnth hwdwdwjunipjwdp
o wwjdwuutiph thnthnfunieniu 25 000 << npwd
e npnuntd
MY nnipiny
e gnuwnh Yybipwnwnd swhwnnth hwdwdwjuniejwdp 5000 << npwd
o wwjdwuutiph thnthnfunieniu
e npnunwd
q)| shwuwwpdws hnjuwugdwi’

o skinw) hwdwpnud

0 << npwid
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wyy wquin nfuwplbh wy

ipdnypny ganfuwlgnidGbph |

i (puignigfiy quilidynid  dpolnpn pullh §nndhg Ghpluwjwgywo dheGnppunjaun
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“OUR ™ unuppbpuwlp Grwlwlnud | “dholinpn publlph dpelnppuydwplbpp Qubdynid &G pnfuwlguwl by
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4.2.4.2| &K mwpwdpnid
UUU nnjwpny b Gypniny << YR dhongny 0,1%, ujwqugnyup' 5000 << npwd, wnwybjwgnyup' 20 000 ££ ppwd
4.3| hunbpubw/dnpw)| pwuphug hwdwhwpgh dhongny pwulwihu hwyhg
wulwufuhy thnfuwugnid («<USPPRULEURULY» PPL hwdwlwnpgntd,
<< b UL wy| pwlybip)

4.3.1 - thnjuwugnud pwpwnht (pwpunh hwdwpny) 1%
4.3.2 - thnfuwugnul hwoypt' £< npwdny 0 << npwid
4.3.3 - thnfuwugnul hwpyht' UWUL nnjwipny U Gypnyny hwdwdwju unyu uwlywaqutiph 4.2.4.2 Yhnh uwhwagqubiph
5. Uhpwqqujht wpwq npuidwljwt hnfjuwugnufubph hwdwlwpgbpnyg Yuwwmwpynn thnfuwugnidubp
5.1. MONEY GRAM npuwdwlwt thnjuwugnidubph hwdwlwpgny Yuwmwpynn hnjuwugnuiubp
N1, Niypwhuw, PEjwnn, Ypwunwl, Uy Bpyputp ywwnwpynn thnfuwugnuiubp (WL Lhqbphw juwnwpynn thnfjuwugnuiubp (LWL nnjwp)
Unmnjw, Swohluwnwi, Nigptljunwi, nnjup)
Qwqujuunwi, Tppunwi, @nippikuunw
Yuwuwwpynn thnjuwugnuiubp (WL nnjwp)
®nfuwtigynn Uhgunpnuwp UhgunpnwyGuwp Uhgunpnuywp
/ yéwpnuwip hwdwnpdtip ®nfuwugynn gnudwp /Jdwpnuwip hwdwnpdtip K< | ®njuwugynn gnudwp /Jdwpnudp hwdwpdtip <<
gnuiwp
<< npwdny/ npwdny/ npwdny/
0,01 -100,00 2,0 0,01 -100,00 12,00 1-100,00 12,00
100,01-200,00 4,00 100,01-250,00 20,00 100,01-250,00 20,00
200,01-300,00 6,00 250,01-400,00 24,00 250,01-400,00 24,00
300,01-400,00 8,00 400,01-600,00 32,00 400,01-600,00 32,00
400,01-500,00 10,00 600,01-800,00 40,00 600,01-800,00 40,00
500,01-750,00 14,00 800,01-1000,00 50,00 800,01-1000,00 50,00
750,01-1 000,00 19,00 1000,01-1200,00 60,00 1000,01-1200,00 60,00
1000,01-1 500,00 28,00 1200,01-1 800,00 75,00 1200,01-1 800,00 75,00
1500,01-2 000,00 37,00 1800,01-2 500,00 100,00 1800,01-2 500,00 100,00
2 000,01-2 500,00 46,00 2500,01-5 000,00 150,00 2500,01-5 000,00 150,00
2500,01-3 000,00 55,00 5 000,01-7 500,00 225,00 5 000,01-7 500,00 225,00
3 000,01-3 500,00 64,00 7 500,01-8 000,00 300,00 7 500,01 300,00
3500,01-4 000,00 73,00
4 000,01-4 500,00 83,00
4 500,01-5 000,00 92,00
5 000,01-5 500,00 95,00
5 500,01-6 000,00 99,00
6 000,01-6 500,00 109,00
6 500,01-7 000,00 119,00
7 000,01-8 000,00 139,00
®nluwtgyn @®nfuwugynn gnidw, Uhgunpnwytw
@nfuwtigiwt Gplhp (I:::udtg;ll b a u?r:ldr'lllj?a " / L{ﬁwnmdn';\gwdt[:;dl:lp 42 nnwidny/
0.01-200.00 2 USD/EUR
MY, Nypwihtw, Ypwunwu, Unnndw, RGwnniu, UUU nniup/ Gypn
<niiwunwt, hupwb), Twquifuunwu, pnqunnwt,
Mgpblunwu
200.01-5,000.00 0.9% thnfjuwugynn gndwph

Uduuinphw, Phighw, Pnynwphw, 2Gluhw, Yhwpnu,

funpyuinhuw, Fwthw, Eunntihw, Shujwtnhuw, 0.01-200.00 4 USD/EUR
Spwuuhw, YEpdwuhw, <ntugquphw, Pnjwunhw,
hunwihw, Lwwndhw, Lhndw, Ljnputdpnipg, Uwjpw, UUL nnpwp/ Gynpn
Uhnbinqwunubp, Lnpybghw, Nnwhuhw, Lihwuwnw,
Nnpunnquihw, Undulhw, Uindsuhw, buwwuhw, 200.01-5,000.00 2% thnfuwugynn gnudwph

Cytinhw, Cybjguphw, Ukd Pphunwuhw

0.01-200.00 6 USD/EUR
UUL nnpwp/ Gypn

RIA <wdwlwpgp uywuwpynn wy Gpynputip

200.01-5,000.00 3% thnfuwugynn gnwdwph
5.3. INTELEXPRESS dhowqquyjht thnjuwtgnidubip ‘
®nfuwugynn ®Pnjuwgynn gndwph Uhgunpnwy6wp
@nfuwitigduit Gplhp qgnuiwp wpdnyp / Jéwpnuip hwdwpdbip << npwdny/
UYpwuwnwt, Uninndw, Ngpblunwu, Niypwhuw b o
U5 Pphunwtihuw - UUL nnpwp/ Bypn 1.00%
<nituwuwnw, 25uhw, hupw)by - UUL nnwp/ bypn 1.50%
Yhwpnu - Gypn 1.50%
"wuhw tynn 1.50%
PEghw, huywuhw, bunwjhw, Lnpybkghw,
Uhntinjwunutip, tytjgwphw, Cybinhw, Stpdwuhw, - Gynn 1.80%
Lhwuwnwl, Lhindw
Spuitiupw . typn 2.00%

Mnuwhthw S & S (thnfuwugnid Smith and Smith) - Gypn 1.8% ujwqugnyp 2 bypn




Ujpwuhw

Gypn

2% udwqugnyup 5 Gypn

Pniynwnphw

Gypn

2% ujwqwgnyup 4 Gypn

Pwugjwunbp, hunnubighw, Mwyhuwnw,
hihwhtutn, Snh Lubu

0.01-100
100.01-200
200.01-300
300.01-400
400.01-500
500.01-750
750.01-1000
1000.01-1250
1250.01-1500
1500.01-1750
1750.01-2000

UUL nnpwp/ Gypn

5UUL nnwp/ Bypn

7UUL nnpwp/ Bypn
9UUL nnywp/ ypn
1MUUL nnywp/ 6ypn
13UUL nnpwp/ Gynn
16UUL nnjwp/ Gynn
19UUL nnywp/ dpn
22UUL nnjwp/ Bypn
25UUL nnjwp/ Bynn
28UUL nnywip/ Gypn
30UUL nnjwp/ Gypn

6.1 | Stfuquudwt dwnwjnigywu yéwnpubiph punniund

1.000 << npwd

uuu - UUL pnywp 3% ujwqugnyup 3 USD
Lbiwjuwy - UUL nnuip/ Bypn 1.5% udwqugnyup 5 USD
5.4 UNISTREAM npwidwlwu thnfuwugnuiubph hwdwlwpgny Yuwnwpynn thnfuwugnuiubp ‘
¢nuI:'hmut:uguleh ¢nhél:l:‘t?:wu ®nfuwugynn gnuidwpp ®Pnjuwgynn gnidwph wpdnyp / L{Gwnmdlé?::ga?\:t;l;lzg npwdny/
e UUU nnun
Nt - e Gypn 1%
Uth . e % nniph
wu
lhnl‘uw'(?gmdhhp * <Cnpud
e UUU nnp .
L nmwpwdpnid - « Gypn 0.6%
e MY nniph
$nfuwugniu hpwlywuwgynud k.
o L npwdny, huly unwgnnp gnwwpp
Ywpnn £ unwuw thnfuwugdwu
umg, Cwdwdwju uwhdwuywsd wndnyehg nwppbipynn wpdnyeny' LWL
N, uwhdwuwswthbiph nnpwpny, 5ynpniny Ywd % nniping 0%
Ypwuinwu (nwppbpynud £ puwn Bpypubph) e % nnipiny, huy unwgnnp gnidwpp
Ywpnn £ unwuw UUL nnpupny
e UUU nnpwpny, huly unwgnnp gnwdwpp
Gphwpdnye Ywpnn k unwuwy Y nnpiny
thnfuwugnidubip o Uhugl12,000 N nnipjh $nfuwugniu hpwlwuwgynud £ Y nnppny, e 200 MY nniph
e 12,000.01 ¥ nnipfh W wyby | huy unwgnnp gnwwpp Yupnn £ unwwg e 0%
Gypnjny
e Uhugl 200 UU'L nnywp $nfuwugniu hpwlywuwgynuw £ UUL e 3UUL nnn
hunwhw e 200.01 UU'L nnpwp b wyly nniwpny, huy unwgnnp gnwwpp Ywpnn £ e 0%
unwuw| 6Yypniny
o Uhusl 110,000 << npwid Pnfuwugndu hpwlywuwgynud £ << npwdnd, e 1600 << npwd
e 110,000.01 << npwd b wyby huy unwgnnp gnuiwpp Yupnn k unwiuwg e 0%
Gypnjny
Uuhwugb W 2:%12:322? * LblU'b fnwn Cwdwdwju hwdwlwpgh Ynndhg
hwugbwagnywsd uwuuwpnn wyy - * Gym uwhdwudwsd uwlwaqubph
thnfuwugnudutip bpUhn e (HFnniph (nwppbpynid £ puwn Gpypubiph)
5.5 «uNLJtru SPULUSEN» npwdwlw hnfuwugnuiubiph hwdwlwpgny Yuwnw njuwugnuiu ‘
®nfuwugynn gnudw, Uhgunpnwy6w
®nfuwtigdw Gpyputip ) u?#dl:llj?a " ®nfuuitigynn gnuduinp / l{ﬁwpmdn';\ewdﬂjﬁdl:lg <2 npuwdny/
< npwd 5.000.000 << npwd
MY nny 600.000 M nnyy
<< inwinuigpnud uuL qsl{:p 20.000 UUL nnﬂrr: 0.7%
Gypn 15.000 Gypn
MY nniph
0N UUL nnguin } Ppwlywuwgynud £ dhwju ¥-hg thnfuwugyuwd
bypn gnudwnubph yéwpnud
6. Shluquudwu swnwjnipjwu Jewpub unniunwd ‘

6.2

7.1 Ypwiwwwhng'

Ywinpnuh Ynphuwyh nmpwdwnpdwt Swnwniejwu Jéwn
7. Mwhwwynipintu

500 << npwd

ubpwnyw) UUL

o wpdbipubiph U hwunwpenpbph h ywh punniuntd (Uspwnw UUL)

300 << npwd (opwywu)

e nuynt h wwh punniund (Ubpwnyw) UWUL)' uwlwghup ybpwptipdnad £ Pwuyh dwpdws
Jwpltiph nulnt gpuigpu

1000 << npwd (dhwudwag)

7.2| Unhwwnwlwtu wwhwwnbnbp (ubpunju; LUK)
Huwdwuwhl Uwuuwéyninkp
gpuiubtywl (Mwhwunbnh 1op 2.7 op 8150p | 16:300p | 31-900p | 91-1800p | o270 271-365 op
(Mwhwinbknh op
swithp) swthp)
®npp ®npp 1000 3000 5000 7 000 10 000 17 000 20 000 27 000
(417x255x75) (85x300x500) < npwd < npwd < npwd < npwid < npwd < npwd < npwid < npwd
Uhghtu Uhghtu 1500 5000 7 000 9 000 15 000 25000 27 000 32000
(417x255x257) (175x300x500) < npwd < npwd << npwd < npwd < npwd < npwd L npwd < npwd
Uté Uté 2000 7 000 10 000 13 000 20 000 30 000 32000 37 000
(417x255x380) (175x500x600) < npwd < npwd < npwd L npwd < npwd < npwd L npwd < npwd
Utks 3 000 8 000 12 000 18 000 25000 32000 35000 40 000
(417x650x265) ) < npwd < npwd < npwd < npwd < npwd < npwid L npwd < npwd




7.3 Muwjdwuwagnph gnpdnnniejwu dwdlybinh pwuwnig htinnn wuhwwnwywu 500 << npwd
wwhwwnbinp U pwlwihtu shwudubne nbwpnud (ntpwpwiugnip nipwgnwd opdw hwdwn)
(€< Ywnwywpniwu Ynndhg hwjnwpwpgws wpunwluwng npnipjwl
dwilwlwywhwunyjwdnwd uwhdwuynwd | 0 << npwd)
7.4 Mwhwwnbnh wuhwwnwlwu pwuwhu Ynpgubint Yud Juwubint
nipwpwuginip nbwph hwdwp wnngqwup 40.000 << npwd gndwph swihny
8.1 | Uhowqqujhu huljwunubp
Lbkpdniddw pulwun
8.1.1 | hulwun hwuduwpwpwywuh Ywd npw wwydwuubph tinthnfunpjwu 5 000 << npwd
Swunignud
8.1.2 | Pwuwnwpenpwiht huwunjh ukipluwwgyws, pwjg hwéwfunpnh Ynndhg 30 000 << ppuwd
sUbwp Jwsd thwuinwenplinh htin yepwnund pnpwyhg pwultphu
8.1.3 | Pwuwwpenebph hwudund' hulwunh Yéwpdwu Ywd wlgbwwnh 0,25% ujwquagnyup 35 000 << npwd
nhdwg wnwybjwgnyup' 70 000 £ npwd
Upunwhwudwu huljuwun
8.1.4 | hulwun hwudtwpwpwywuh pnnunpynud, huhwun thwunwenebpnh 0,25% ujwquagnyup 25 000 << npwd
unnignid U wnwpnd wnwybjugnyup' 100 000 << npwd
8.1.5 | hulwun hwuduwpwpwlywuh wwjdwuubph thnthnfunud® ubipwnyw) upw 15 000 << npud
sbnjw) hwdwpnuwip
8.2 | Uhgwqqujht thwunwpenpwiht wyptnhnphdutp
Lhpdinddwu wypbnhwnpy
8.2.1 | Uyptinhinhdh pnnuipynud
w) | hwéwpunpnh npwdwywu dhongubiph niwynuwgdwdp 0,15%, ujwqugnyup' 45 000 << npwd
p) | wy wywhnynigjwu nbwpnud puwn [puwgnighs wuwjdwuwynpyuwdnipwu
892 «LUBPPRUEURULY» PPL pnnupywd wyntnhnhyh hwunwwnnd wy prnunldwl 8.2.1 uwlwght + hwuwnwinnn putiyh uwlwght
pwuh Ynndhg
823 Pwunwpnetinh punniuntd W unnignud (Jnipwpwgnip thwetietih 35000 << npwd
hwdwnp)
Uuhwidwwwwnwufuwunigniuubpny thwunwenebnh punniunwd
8.2.4 l{ﬁmndml?(]nlpwgrinﬂnL[r?merahnral;{hﬁwdwn)rama oh et 50000 << npwd
8.2.5 | Ulyptnhwhyh wwydwuubiph inthnfunipiniu 25000 << npud
826 Uyptinhwnhyh htinn Yuugnid/sknyw) hwdwpnid gwhwnnth 25000 << npwd
hwdwéwjunipjwdp
8.2.7 | Uypbnhwnhdh gnidwph yewpnud 0,15%, ujwqugnyup' 10 000 ££ npwd, wnwybjwgnyup' 75 000 << npwid
Upunwhwudwy wlpbnhwnhy
8.2.8 | Uyptinhwnpdh Ywd npw wwydwuubiph thnihnfunigju dwunignid 25000 << npuid
8.2.9 | Uyptnhupyh hwuwnwunnid!
w) | wy pwulh npwdwlwu dhongubiph nbwynuwgdwdp 0,15%, ujwqugnyup' 40 000 << npwd
p) | wy wywhnynipjwu nbwpnud puwn [pugnighs wuwjdwuwynpywdniejwu
Pwunw b unnwunwd, unnignid W ninuipynwd (Intpupwitignt
8.2.10 mwrahrah’;”mm) " 4 auuntnud (nipuputignin 35000 << npwd
8.2.11 | Uyptinhunhyh wwydwuubiph thnihnfunieiniu 25000 << nppuwid
8.2.12 | Uypbinhinhyh htin Yuugnid/sknjw) hwdwpnid 25000 << npuwid
8.2.13 | Uyptinhwnpyh thnfuwugnid 0,2%, ujwqugnyup' 45 000 << npwd ‘
|
8.3 | Uhowqquiht Pwulwyht Gpwjuppubip
Gpwafuhph pnnwplnud
8.3.1 | &K wwpwéslhg nnipu whwnnih ogunht pnnwplynn Gpwyjupp'
8.3.1.1 | wnwug wj| pwulh Jwutuwlgnipjui’
w) Lwéwfunpnh dhongubinh wwwhnynipjwu nbwpnid  (npwdwlwu Gpwafuhph gnwiwph 0.5% dhwuywg,
dhongubiph nbwnuwgnud dwdynipwihu hwoyht) udwqugnyup' 30 000 npwd, wnwybwgnyup' 250 000 £ npuwid
Gpw nwwiph 2.5% nwnpblwu
R) | UL wwywhndnipiuil ntiupnud (Ybwpnidubipp' wdquuﬂ[}), %hliﬂﬂ]w(;mjuguo 000 <<nr}lr41wd
8.3.1.2 | wy pwulh Ynndhg Gpwjuhph ypwennupydwdp 8.3.1.1 uwhwght + wy| pwulyh dhounpnwyéwn
8.3.2 | W) pwulh Ynnihg pnnwplywé pwzfuhph hhdwi Ypw wpwdwnpynn Gpuw)luhp’
w) Uy Pwuyh dhongubiph wwywhnynigjwt nbwpnud (npwdwlwu Gpwsofuhph gnwiwph 1.0% wnwnpblwu
dhongubiph nbynuwgnid dwgynipwihtu hwoyht) (Ydwpnwiubipp' wduwywu), uwqugnyup' 40 000 £ npwd
p) | U wwywhnynipsjwu ntiwpnud puwn [pugnighs wuwjdwuwynpywdniejwu
Gpwafuhpubiph pupwghl uywuwplnud
Gpw wydwuub nthnfuniejnitu (Fwgwnniejwdp gnidw
833 wrllhlzurjughrﬁghug{ lﬂdwduhr:rt]hltpll?wr:wfémdffg) ) R i 15000 << npuy
8.3.4 | Gpwotupph Ywd upw wwydwuubiph thnihnfunuygjw Swunwgnid 15 000 << npwd
5 .
8.3.5 | Lbpywjwgywsd Jéwnpdwlu wwhwugh pwlwpuwpnid Yewndnn gnuduinh 0.3 ﬁ’nlq;?j(?:;ﬁg 1‘:)50000000<<<<nr{]nt%
8.3.6 | <Lwbdwfunpnh Jéwpdwl wwhwugh unnignid 20 000 ££ npwd
8.3.7 | Pwulwjhu Gpwotuhph uywuwpyntd
w) | Unwouwhwpg wwwhnyjwsdnipjudp 0 << npwid
p) | W wwwhndwdnipjwip 5 000 << npwd
Uhgunpn pwultiph dhounpnuwyddwpubpp b wy hwuwnwgh ubpywjwgywsd dwiuubipp quudynid Gu (pwgnighs
"Cwphqubupwuly" PPL-h hnuwnwiht dwiuubipp quudynid BU |pwgnighs

Uhowqquihtu pwuywihtu Gpwotuhpubiph uwlwaqubpp Yhpwnbih Gu bwb Mwhnwwnwihu wyptinhnhygh (Stanby L/C) hwdwp
9. Pwulwyht bpwpfuhpubp << nwpwspnid
9.1| Pwulwjhu Gpwoluhph wpwdwnpnu (pnnupynd)! Qwudnup yuwwnwpynid £ dhwudug




Unwouwlwnpg wwwhnyqwdniejudp gwulwgwsd nmbuwlh pwulwhu
tipwiafuhp

pwuluwyhtu hwoyht wnbw dhongubiph uwntigdwdp' 0.5%, ujwqugnyup’
10,000 << npwd, wnwybjugnyup' 50,000 << npuwid

wywunwihtu  hwayhtu wnyw dhongubph uwnbgdwdp' 1%, ujwqugnyup'
10,000 << npwd, wnwybjugnyup' 150,000 ££ npwd

9.1.2 | <wynh wwwhnydwu (dpgnyeh dwutwlygniegjwi) pwulwiht Gpwgfuhp Gpwtuhph gnuwdwph 1,0%, ujuqugnyup’ 20 000 << npwd
wnwybjwgnyup' 150 000 << npwd
9.1.3 | Ugluwwmwupubiph juwwnwpdwu, Yuwufuwdbwph wwwhnydwt pwufuwjhu
tpwatuhp.
dhusl 366 op Gpwotuhph gnudwph 1-5%, ujwqugnyup' 10.000 << npwd
366-hg Uhusl 548 op Gpwotuhph gnuwiwph 1,5-5,5%, udwqugnyup' 10.000 << npwd
548 op U wykijh Gpwotuhph gnudwph 2-6%, ujwqugnyup' 10.000 ££ npwd
914 :ﬁﬂﬁ?ﬁﬁgpﬁéﬁ‘;‘gsgw“h npuih (Enuwpuwut) b w tipwstuhph gnudwiph 2,5-6,5%, twquignytp’ 15.000 << npwd
9.2| Pwulwjhu Gpwofuhph dwunignid 22000 << npwd
93 Eﬁ?ﬁﬁéﬁi:ﬁﬁiﬁ?ﬁﬁgﬁznmrajwu dwdytnh tipluipwagnd, Gpwatuhph gnudwph 1,0-5,0%, ujwqugnyup' 15 000 << npwd
9.3.1| Unwouwlwnpg wwywhnyquwdnipjudp gwulwgwsd nbuwyh pwulwihu Pwulwjhu hwoyhu wnyw dhongubiph uwnbigdwdp' 0.5%, uwqugnyup'
Gpwsafuhph gnpdnnnipjwu dwdytinh Gplupwaégnid, wwjdwuubph 10,000 << npwd, wnwybjwgnyup' 50,000 << npwd
thnthnfuntpjniu
Ujwunwihu hwodhtu wnlw dhongubph uwnbgdwdp' 1%, udwqugnyup'
10,000 << npwd, wnwybjwgnyup' 150,000 ££ npwd
9.4| Pwulyh Ynndhg tnpywsd Ywd hwunmwnyws tpwtuhpubinny bpwafuhph gnuiwph 0,2%, Ldwquignytip’ 45 000 << npwd
Jbwpnwiubip
9.5| Pwulwjhu Gpwotuppubiph uywuwpydwu dhounpnwybwp
9.5.1| Unwouwlwpg wwwhnyqwdnigjudp 0 << npwid

9.5.2| Uy wwwhnyywdnipjwip 5 000 << npwd
10. Ypwdwplynuihu gnpdwnunipjniuubp ‘

10.1| Cwéwfunpnh hwadht wufuhYy dhongubiph dnwnpwugpnud’ @
o L npwd 0 << npwid
e UUL nnuup 0 << npwid
o wj wqwu hinfuwplbith wpnwpdnype ° Pwulyp wdbuopjw uwlwghu
10.2| Lwbwpunpnh hwoyhg Ywufuhy dhongubiph nipwdwnpnud’
o L npwd 0,3%
e UUL nnuup 0,5%
e wj| wqww thnfuwplybih wpunwpdnyp Pwulyp wdbuopjw uwlwghu
10.2.1 | UnghwjwYwu hwoyhg wufuhYy dhongubph wpwdwnpnud' <& npwid 0 << npwid
10.2.2 | Mbnwlywu wowlygnipjwu hwyghg YwufuhYy dhengubinh 0 << npud
wnpwdwnpnu/uwhdwudwsd nbwpbpnud/ ' << npwd
10.2.3 | $hghlwlwl wudwug nhihugquhu hwahdutinhg Ywfuhy dhgngubinh 0 << ppuid
wpwdwnpnud
10.2.4 | Upwudwg npwdwlwu Jéwnpubiph (uwwuwnubph W unghwjwywu
wwwhnynpjwu wy| Spwgnpbpny bwiuwwnbujws gndwnputiph) 0 << npwd
uywuwpldwl putuht hwahdutiphg Ywtuhly dhgngubinh
wnpwdwnpnut* << npuid
10.2.5 | LUbpwnwlwu Ypeniyejw opowuwlubpnid pugywd pwulwihu 0 << npwid
hwyyhg/ubiphg YwufuhYy dhongubiph wpwdwnpnud * << npwd
10.2.6 | «<< wwaunwwuntpjwl dwdwuwl ghudwnwinnutiph Ywupht Yud
wnnngontpjwup wwwnbwnyws Yuwuubiph hwinnigdw dwuht» <& 0 << npwd
ontupny uwhdwuywd gwhwnniubiph pwuluwihtu hwohyutiphg Ywufuhy
dhongubph npwdwnpnud ' £ npwd
10.2.7 | Uwwuwnwu hwignnubph uywuwnpldwu hwayhg/ubiphg Ywutuhy 0 << npud
dhongubiph npwdwnpnut ' £ npwd
1
10.3| Lwfuyhunwd Ywutuhy dnunpwgnywsd Ywutuhl dhongutiph nipwdwnpnid*'© 0 << ppuid
10.4| Ypwdwuhoubiph huynygyut thnpdwquunwd (Ubpwnyw UUL)!
o L npwd 0 << npwid
o wj| wqwuwn thnfuwpybih wpnwpdnyp 0,1% ujwqugnyup' 200 << npwd
10.5| déwpniuwlnipiwu hwnlwuhoubipny htwdwsy, bwpwqupnyws,
wwwuindwd npwdwuhubph hinjuwuwynid
o L npwd 0 << npwid
e wj| wqwuwn thnfuwpybih wpnwpdnye 3%
10.6 | Ubwnwnwnpwdutiph hwoynwd, hwebipwdnpnid U hbn yepwnwps 1 % ujwquagnyup 200 << npwid
10.7| Ywuluhy dhongubiph wbnwihnfunud hujwuwghnu puytipnyejwu dhongny wwjdwlwagpwihu
10.8| <U3PPRLEURULYP unnpwpwdwunwdutipnid POS nbpdhuwiubph
dhongny wy| pwitiytiph®® Ynndhg panwpliws wwunhl pupntipny 1%
Ywufuhy dhongutiph inpwdwnpnid
1. ‘ «humbpubwn pwulhug» / «Unpwyj pwulhug» swnwjnipiniu ‘
11.1| Upwgdwu dhwudwg gnidwp gnpdwppubip hpwywuwgubnt
huwpwynpnipjudp "

8 Uywlin Ghppbbm Guunmulng dnunpuwqpmyng gniswplbph hudwp uwlughl sh qubdynud:
¥ Gupniny pwpuughl huphGephG dnunpuwgpyng gnuwpGiph hudwp uwlpughl sh quibdynud:

1 yulfuply dnunpugpiwo wywGnlbpp L gpulg phtwg numulgud nnl
npnlg dwdytnp 30 op L wyflh b, i

Glpp
[nud LG

‘Y

Inidf BG hudi

Yulinlbpy wy

fuyli 10.2 flnp:

WY

WY

lg dhotinppujawph 0 << g, fuly dhlsh 30 op dwdylanny dnunpwgpywo b dwdlanhg pnun wwhwloyng

Jnidf GG wnwlg dpelnppunjowph ' 0 << ppud: UGwGfuply dninpwgnyuo wjwlnlbpp,

1 U3RPQULEULULY GLL-md pugiuo «I< wupuulinpul dwdw bl qhtiownwnnlhph Gulphl uwd wenpeomppulp unndwnywo yGwullph hunmgdw i
dwupliy << oplilipmy vwhbwljwo hunnmguw G puGlwghl hwppyGiph hupynbpbph hwdwp ' 0 << guud



11.1.1| Mtaghnbuwn b ng nbghnbun $haghluywl wudwiug /wnwug gunnuwpwn 0 << npwid
qtiubipwgunn uwpph wpwdwnpdwy' SMS hwnnpnwgpniejwu dhongny
Ywd OAUTH 2.0 wpdwluwgpnigjudp woluwwnnn Spugpwihu
wwwhnydwu dhongny gununiwpwnp unwuwnt nbwpnid/
11.1.2| Nthghntiuwn W ng nighnbun $hghlwlwt wudwug /qunnuwpwn 7000 << npwd
qbiubipwgunn uwpph wpwdwnpdwdp/
11.2| Uywuwpydwu yéwp gnpdwnpubin hpwlwuwgubint huwpwynpnigjwdp
n
o (Haghnbun $hghlwlwu wudwug 0 << npwid /ypwpblpwty 2
o N nighnbuwn $hghlulwu wudwug 5000 << npwd /ynupblwty
11.3| Lpwgnighs gunutwpwn gbubipwgunn uwpph wpwdwnpnid 7000 << npwd
11.4| Gununuwpwn ghubpwgunn uwpph wpwdwnpnu® Ynpgubine Yud 7000 << npwd
Juwubiint nbwpnud
12.1| dwpYuwyhu hwjnbiph nwunwuwuhpniejwu dhounpnwiyewn Quudnudp Yuwwpynwd £ dhwudwg, hwdwdwiu indjw) Juplwnbuwyh
wuwjdwuutipny uwhdwujws uwhwgqubiph
12.2 | dwpybph uywuwpydwu dhounpnwybwn Quudnup Yuwwpynid £ hwdwédwiu ndjw) Juplunbuwlh ywjdwuubpng
uwhdwudwd uwlwqgubiph b wwppbpwywunyejwu
12.3| Shuwuuwynpdw gnpdhputipn npwdwnpbint hhduwywy wwjdwuwagnh 0 << npwid
Yupdwu U dwdybwnh Gplupwdgiwt uywuwpydwu ybwp
12.4| dwplwjht wwpwnwynpnieniutubiph ybpwpbnjw) mbnklwuph 3000 << npwd
wpwdwnpnud hwjbiptu (Gquny (Ubpwnw; UUL)
12.5| Unghwjwlywu thwpbrh onswuwlutipnid Juplwihu
wwpunwynpnuejniutibph Yepwpbipjg W hhthnptipwiht Jupybph 0 < npwd
punhwunp wwjdwuubph hwdwwwunwufuwuniepjwu yepwpbinjug
wnbinbywupubiph nmpwdwnpnud (Ubpwnjw UUL)
12.6| <wdwdwjunijwu npwdwnpnd. (Ubpwnw) UUL)
o gpwyh wnwpluwjh Jupdwlwinygjwu hwdwdwjuntpntu
e gpwyh wnwplwih ubthwywuwwbntiph thnthnfuniejwu
hwdwdwjuntp)ntu
o gpwyh wnwpluwih hwugbh thnthnfuniejwu hwdwdwjunte)ntu 5000 << npwd
e gpwyh wnwplwu wnwudhu dJhwynpubiph pwdwubnt
hwdwdwjunientu
e gnwyh wnwpluwjh thwwndwdp w)) inhwh whn.gpuugnid
Ywuwwpbint hwdwdwjunpintu
12.7 | <wdwdwjunipjwu wpwdwnpnud. (Uspwnyu UUL)
o gpwyh wnwpluwih whiwmhwdwpwupoh thnhnfunyeniu
e gpuyh wnwpluwjh (npwbuwnpunwht dhongh) << b UL 5000 << npwd
uwhdwuutiphg nnipu quint hwdwadwjunteiniu
o wnbluuhlwlwu wuduwgnptipnud thnthnfunie)niu
12.8| Pwuyh hwdwdwjunipjuu nbwpnid gpwyh wnwplwih ginthnfunte)niu. 5000 << npud
(ubipwnyu) UUL)
- gpwyh wnwplwi wnwouwYwng gpwyny thnthnfubint nbwpniud 0 << npwd
12.9| Spwyh wnwplw hwunhuwgnn gnypp gpwyhg wquinbint yepwpbinjug
gnpniejwu Ywd gpwyh wnwplw hwunhuwgnn gnyptinh dwuny
hwdwdwjunigjniuubiph Ypyuophuwyh npwdwnpnid 5000 << npwd
1210| Uwpyws, wpfuhywgdws Jupltinh, gpwdh wnwpywibph Jepwpbnug
wbintywuph wpwdwnpnud hwjbiptu (Gqyny (Ubpwnyw; UUL) 5 000 << npwd
1211 Pwulyh hwdwdwjunigjwu nbwpnud gpuwyjunpywd wugwnd gnyph
hwugbinw punwuhph wunwdh hwadunnd fud hwogundwsd wudh
hwajwnnuwihg hwunu (Ubkpwnuw UUL) 5000 ££ npwd
12.12| Uupwpd gnyph (hhthnpbph) gpuwyh hpwyniuph whEnmwywu gpuiugnid £ Junwuwnph Yndhnbnd (uwfughup upqws k jnipuwpwugnip gpuigh
(hhthnpbph) hwdwp) (uEpwnju; LUK)
12.12.1| Spwyh hpwyniuph gpwugnid' pun Yuwnwpdwu dwdybnh 4 woluwwnwupwihu opnud 30 400 << npwd(dhwuywaq)
3 wpluwwnwupwiht opnid 55 400 << npwd(dhwudwg)
2 woluwwnwupwihu opntd 80 400 << npwd(dhwudwq)
1 wotuwwnwupwihu opnid 155 400 << npwd(dhwudwq)
12.12.2| Gnwynnd wwydwuwgnpbpny hpwyntuph whnwlwu gpwugnid' pun 4 wpuwwnwupwiht opnud 75,400 << npwd(dhwudwq)
Yuwnwpdwu dwdybwnubiph 3 wpluwwnwupwiht opnid 125,400 ££ npwd(dhwuywgq)
2 wpluwwnwupwihu opntd 175,400 << npwd(Uhwudwa)
12.12.3| Spwyh hpwyniuph nwnwnptignid' pun Yuwnwpdwu dwdybnh 2 woluwwnwupwihu opntd 2 200 << npwd(dhwudwg)
1 woluwwnwupwihu opnid 10 200 << npwd(dhwudwq)
12.12.4| Uwhdwuwthwynwubph bpwptinw) dhwutwlw wbnbywuph unwgnid 3 wpluwwnwupwiht opnid 14,200 << npwd(dhwudwg)
puin uwnwpdwu dwdybnubiph 2 wpluwwnwupwihu opntd 24,200 ££ npwd(dhwudwq)
1 wotuwwnwupw)hu opnid 64,200 << npwd(dhwudwq)
12.12.5| 9pwyh Jywjwlywuh unwgnid 0 << npwd
13.9npSwnunipyniuub wuwply pwpwnbpny® ‘
13.1| «ArCA» Unghwjwywt wuwwhnynipjut pwpwn
(YUsuuwpnwlwjhu pwpwn fud Lywuwnh pwpwn)
uwfuwnbuywsd £ Ybuuwpenawyubph b unghwwlwy wwwhnynipjwl wy| Spwgnpbipny
Uwhiwwnbujws wwppbpwlwu npuwdwlywi Jéwpubiph uywuwpydwy hwdwp
Luwpwnh wpdnyp L npwd
Luwpwnh pnnupynid 0 << npwid
Lwpwnp snwwy ennupynud (1 pwulwihu opw pupwgpnid) 0 << npwid
Lwpwwihtu hwoyh pwgnid 0 << npwid
Lwpuwjhtu hwaoyh Jupnud 0 << npwid

2 uniy6 vwljwghlp Yppuntgh F Gl dhlsl 16.09.19p.-p gnpony wujdwlugpbph huifup
B unyt uwlwqbbpp st Yepwpbpdnd wpuwypwdwpdughte bwpuwgdtiph spowtwltpnid pnpwdwnpdwé pwpibpht



Lwpwnh uywuwpydwu mwpbwu yewp 0 << npwd
Lwpwwihtu hwoyh sudwgnn duwgnpn 0 << npwid
PIN Ynnh uinwgnud' PIN Spwpny Ywd sms-ny 0 << npwid
Luwpwnh gnpdnnnigjuu dwdlkiin 5 wwph

Lwpuwihu hwayh sujuagnn duwgnpnh hwdwpdwu swithp jnipupwugnip
bgywsd pwpuh wwwndhpdwt nbwpnid

Ygywd pwpinh npwdwnpnud

2h wnpwdwnpynud

Ygywd pwpinh nwpbilwt uywuwpydwu Ydwp

Luwpwnh YpYuwlyh npwdwnpnd unyu gnpdnnniejwl
dwdwuwlwhwwndwdny' pwpunp Juwudwu, pwpwnh ndjwiubpp Gppnpn
wudwug hwjinuh nwnuwint, gnnniejwu Ywd Ynpuinh nbwpnid

500 << npwd

(UGY nmwpyw pupwgpnd wnwoht ntiwph hwdwp wuybwn t, huy dky
nwpyw pupwgpnd hwonpn ntiwyph hwdwp quudynud £ unyu Yhnng
uwhdwujwsd uwlwaghup)

SMS Sdwnwijnipjwlu dhwgni(ubpwnjw; UUL)'™ 0 << npwid
Yéwp jnipwpwtgnip unwgywd SMS-h hwdwp(ubpwnw) UUL) 0 << npwid
Lwpuwiht hwoyh hwdwipnud (Ywufuhly dhongubiph dnunpwgnnid) 0 << npwid
Lwpwwiht hwodh pwnywdph npwdwnpnud 0 << npwid
Uhgunpnwybwn pwuyh pwuyndwinutiphg b Ywufuhhwgdwu Yhwnbiphg 0%
Yuwupuhyh npwdwnpdwu hwdwp

Uhgunpnwybwn UpLw hwdwlwngh wy| pwulybiph pwuyndwinutiphg 0.5%
Ywufuhywgdwu Ybwnbiphg Ywufuplwgdwu hwdwp

Uhgunpnwytwn hwunwwndws Ywufuhlwgdwu gnpdwnpp Ywubigubipnt 0.5%
U skinywy hwdwpbint hwdwp

Uhgunpnwybwn pwnpuwiht hwayhtu wnlw dhongubinp wnwug pwnpunh 0%
Ywufuhywgdwu hwdwp (unyu uwlwaghup Yhpwntith £ 02.11.2020p.-hg htiwin Yuwnwpywd gnpdwnpubiph hwdwn)
Uhgunpnwytwn UpLw Jdwpwiht hwdwlwnpgbph wunwd pninp 0 << npwid
pwulybph wnlinph W uywuwpldwu Yenbpnud wuywufupy

gnpdwppubiph ppwlwuwgdwu hwdwp (wnlinnip POS wbpdhuw)ny)

Lwpunwihtu hwoyht wnhw npulwu duwgnpnht hwaybignpdnn nwnblwu 5%
wnynuwnpnyp

Pwulyh dwutwgninnud wnwug Lwnuinh Yhpwndwu Lwpuwihu hwayhg 0.5%
wulwufuhY thnfuwugnid / hinfuwpynud/ («CUSPPRULEURULY» PRL

hwdwlwpgnul, << b UL wy| pwytip) ™

huwnbpubiw/dnpwy pwuphug hwdwlwngh dhongny Lwpuwihu hwalhg 0 << npwid

wulwufuhy thnfuwugnid / thnfuwpynwl/  hwaybhwdwnputiphu
(«CU3PP2LEURULY» PP hwdwlwpgnud, <€ U UL wy) pwuytin)

huwnbipubin/dnpwy| pwuphug hwdwhwngh dhongny Lwpuwihu hwadhg
wulwutuhY hnfuwugnud / hnfuwpynud/ Lwpunht’ pwpwh hwdwpny
(«CUBPPRULEURULY» PPL hwdwlwpgnud, <€ U UL wy) pwuybip)

1%

Lwpwhg pwpuin thnfuwugnid pwulndwnny

1%

Ydwplywihtu géh pwgdwu huwpwynpnieintu

2h wpwdwnpynid

Opwywu gnpdwnuntpyniuutiph wnwybjwgnyu gnidwpp (oujwu
hwywuwnwagnpynn nbipitnwhtu gnpdwppubin, pwgwnnipjwdp pwulyh
gnpéwnuwlwu hwdwlwpgnid Ywwmwpynn gnpdwppubinh)

500 000 << npwd™

Snipwpwtginip Ywufuhy gnpdwnuntpjwt wnwybjwgnyu gniwnpp
(pwpwnp dhongny pwuyndwwnny Ywufuhyh unwgdw gnpdwppubinh
hwdwp)

200 000 << npwid

Opwlwu gnpdwnuniegjniuubiph wnwybjwgnyu pwuwyp

10'6

Wn pynwd opwlywu Ywufuhy gnpdwnunigyniuiiph wnwybjwagnyu
pwuwyp

5

Uhgunpnwytwn Ywufuhy gnpdwnunipjwu uwhdwuwswihbph
Ybpwuwydwu hwdwn /opwlwu gnpdwnuntpjwl uwhdwuwswihp
uwhdwub dhusl huguuwuinhly/

1000 << npwd

Lwpwnh wpgbijwthwynid 0 << npwid
Lwpnh wywwpgbwhwynid 0 << npwid
Uhgunpruidéwn jnipwpwiginin pnnnpuipyynn gnpdwnph hwdwn

hbwnquusdwu ntwpnud (Uhounpnwidtwpp Ytpwpbpynu E inbug 0 << npwid
wuywufuhly gnpdwnpubinht)

Lwpwnh hwynid 0 << npwid

Uhowiqqujht y6wpwihtu pwpunkp

13.2

MasterCard, VISA International®? MC Standard/ MC Gold MasterCard
Lwpwnbp MC Standard (wnwug hydw) Nwwunnulyuu VISA Platinum .
VISA Infinite
(wnwug hydw) pwpwnbp (wnwug hwydwl) / MC World Elite
Visa Classic Visa Gold (wnwug hujdw) MC Platinum
(wnwug hudwt) (wnwug hudwt)
Lwpwnh pnnupynd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd
Lwpwnh wpdnypep << npwid Ywd << npwd Ywd < npwd << npwd Ywd << npwid Ywd
UUL nnpwp ud UUU nniwp Yud UUU nniwp Yud UUL nnjwp Ywd
Gypn Ywd Gypn Yud Gypn Yud Gypn Ywd
% nnipth MY nniplh MY nniplh % nnipth
Lwpwnh snwwy pnnwpynid 2 000 <& npwid 5000 << npwd 5000 << npwd 10 000 << npwd 0 << npwd
(1 pwuywyht opjw pupwigpnud)
Lwpwwihu hwadh pwgnud b 0 << npwid 0 << npwid 0 << npwid 0 << npwid 0 << npwid
Jupnw

" CUBPPRUEURULY’ PLL hwdwlwpgnid htplyw) gnpdwpplbtinh hwdwp puwpypughti hwpdhg thnpuwbigynn gnidwptbiph hwdwp uwlwaght sh quibéynid.
v <UBPhRUEURULY’ PPL-nud dwdlybiypuyhts wwtin bbpnbbnt buwgpwlyng,
v <UBPhRUEURULY’ PPL-nid wuwpypwynpnygnibiibinh dwpdw buwgpwlyng,
v Luwpiph thwldwt wpryniupnid stifugnn dawgnpnp Ybpwnwnpd luwd dhongltinh inbinuihnfunid ‘<USPhRUEURPULY’ ®PL unp puwpypuyhti hwdht,
v dwplught uwhdwwgswhng pwpph Ynpuph wwpwquynd bnp pwpipht pugdwé Juiplyughti dhongtiiph ininwihnpunid” bwfunpn, uplyughti gSh dwpdwt hwdwp:

5 Uhtisle 20.05.20p. pugqwé pwpintiph nupnid Opwlwt gnpdwntinyaynititipnh wnwybpugnyt gnidwpp 200.000 << npwid £, puly pwtiwlp' 5, bpb hwwpunpnp gubiwbnid £ ginginfuly

Opwlywt gnpdwntinygymbitiinh wnwybpwagnyt gnidwpp Yud pwbwlyp hwdwédwyti gnpénn uwlwqbbiph, www wbigp £ npdnd bbhuyuwgbh Pwily




Lwpwunh uywuwpydwu nmwpblwu
6w

5000 << npwd"

15000 << npwd

3 000 << npwid

30 000 << npwd

100 000 << npwd

PIN Ynnh PIN Ynnp
m:g::jwujw Z'S]milm 0 << npwd 0 << npuwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npuwd
uwlwghu, ntwpnid
quudynid £ PIN Unnp
pwpwp PIN &pwpny 1000 << npwid 1000 << npwd 1000 << npwd 1000 << npwd 1000 << npwd
npwdwnpbihu/ unwuwnt
nbwpntd
Lwpwnp gnpdnnnigjut dwdlybin 5 mwph 5 wmwph 5 mwph 5 wmwph 5 wmwph
13.2.1| Haptpuyhti pupiph stiwqnn duwgnpn pwpiph hhdbwlwl wpdnypny
o < npwdny pwpuinwht hwadh 5000 << npud™ 5000 << npwd” 500 << npwd 5000 << npuwid 0 << npwid
nbwpntd
e UUU nnwpny pwpunwhtu 10 UWU'L nnpwp 10 UU'L nnywp - 10 UU'L nnywp 0 UUL nnywn
hwayh ntwpnu
e Gypniny pwpwwiht hwoyh 10 Bypn 10 Gypn - 106ypn 0 Gypn
nbwpntd
o Y nnipny pwpunwiht hwyh 700 N nniprh 700 N nnipih - 700 N nnipih 0 % nnipih
ntwpntd
13.2.2| dwpluypt pupiptin
Ywplywihu pwpwntiph suduagnn 0 << npwd Yud 0 << npwid Ywd 0 << npwid Ywd 0 << npwid Ywd 0 << npwd Yud
duwgnpn hwdwndbp hwdwnpdbp hwdwndbp hwdwndbp hwdwndbp
wpuwpdnye wnpuwpdnyp wnpuwpdnyp wpunwpdnye wpunwpdnye
Jdwplwihu géh pwgdwu Spwdwnpynud Spwdwnpynu Spwdwnpynud £
huwpwynpnientu hwdwdwu “ABB Nuyt
tphnwuwpnnyeyntu Spwdwnpynud Spwdwnnynwd
Juplwinbuwyh”
wuwydwuubiph
Pwgynn yunpYuwihu gdh wnwybijwgnyup 3dju wnwybijwgnyup wnwybijwgnyup wnwybijwgnyup uwhdwuwthwynd
wnwytijwgnyu uwhdwuwswih << npwd Ywd | 20d[u £€ npwd Ywd 70.000 << npwid | 50dju £< npwid Ywd syw
(ABB-Unwstwluing:+ duinluintuwyh hwdwnpdbip hwdwnpdbip hwdwnpdbip
nbwpnud uinfuiht ghdp Yuwipnn £ pwgyty
wywunwunbuwyh opowtwlubpnud Wﬂmwﬂdnlﬂa Wﬂmwﬂdnlﬂa wﬂmwﬂdmﬂa
npwdwnnyws udtp pwpnpt' wulwiu
uwhdwuwgwthhg)
Spwdwnpynn JupYwjhu gdh 8% -19% '° 8% -19% ' 16% 8% -19% ' 8% -19% '°
nhdwg hwaytignynn nwpblywu
wujwuwlwl nnynuwnpnypp
Snynuubiph hwaywpydwu hwdwdawju hwdwéwju - hwdwdawju hwdwdawju
wnunujw| dwdlybin Jwnluwyht JwpYuwyht Jwnluyht Jwnyuwyht
wwdwlwgnh wwdwlwgph wwdwlwgph wwjdwuwgph
Udwunh wnluwjnipjwu nbwpnid® Spwdwnpynud Spwdwnpynud Spwdwnpynud Spwdwnpynud Spwdwnpynud £
wywunh duwgnpnh dhusl 90%-h
swiing Unyu wpdnyeny, hwdwd&wju hwdwdwju hwdwd&wju hwdwd&wju hwdwd&wju
JupYywyhtu géh nmpwdwnpdwu ABB- ABB- ABB- ABB- ABB-
huwpwydnpnieyniu Unwouwlwpg+ Unwouwlwpg+ Unwouwlwpg+ Unwouwlwpg+ Unwouwlwpg+
JupYwuwbuwlubph | Juwpluunbuwlubph JupYwwnbuwlubph Jupwwbuwlubph | Jupluwnbuwlubph
wwjdwuutiph wuwjdwuubiph wwjdwuubiph wwjdwuutiph wwjdwuutiph
13.2.3| Ygwd pwpwinh mpwdwnpnid ¥ Spwdwnpynud £ Spwdwnpynud - Spwdwnpynud Spwdwnpynud £
unyu nwuh unyu nwuh dky unyu nwuh dky unyu nwuh dky
wnwybjwagnyup hww pwpwn b hww pwpwn b hwwn pwpun b
tipbip puipwn wybih gwdp nuuh wybih gwdp nwuh | wybih gwdp nuup
wnwybijwgnyup wnwybijwgnyup wnwybijwgnyup
Gpynt pwpwn Gpynt pwpwn Gpynt pwpun
Ugywd jnipwupwiuginip pwnnh
uywuwnpydwu nwpblwu Jéwnp 4000 << npud” 5000 << npwd - 15 000 << npwd 50 000 << npwd
YUgywd Mastercard Kids card-h Spwdwnnpynid k Spwdwnnpynid k - Spwdwnnynid Spwdwnpynud £
wnpwdwnpnud'’
Lwpuwht hwadh sudwgnn
duwgnpnh hwdwipdwu swihp
Jntpwpwignin Uguws puipumh 5000 << npwd 5000 << npwd - - -
wwwnyhpdwu nbwpnid
13.2.4 | Puwpipuyht hwpdht wnlw npuwlwb dawgnpnpt hwpdbignynn ynwpbljwt ipnynuwnpnyp

o << npud 3% 3% 1% 1% 1%
o UUL nnyup 0.01% 0.01% - 0.01% 0.01%
. Gypn 0.01% 0.01% - 0.01% 0.01%
« N nnipph 0.01% 0.01% B 0.01% 0.01%

1 Ywpiwé Juplught g8h wuwwhnyywénuyeput ppbuwlhg b wpdnyphg
17 Uty pupppts ppwdwnpymd Fwnwybjugnylip 3 hwy Ygyws pwpu:
2 Visa dGwpwhwydwplugpt hwdwlupgh pwpgptiph nbwpnid pupgng Gugpwpdws Gpught gnpdwnpliinh nbwpnd wppwndnyph thinuwbwldwt dwdwbwly gnpémd  Pwtilh Ynndhg
uwhdwbijwé 2% dhotinpnwybwn, huly dnuppughti gnpdwipptiiph nwpnud™-2%:
Puwguwnnipinit Gt Guqdmd UUL nnpwpny U Gypnyny Gunpwpdwd gnpéwpptbinp:
3 Puwpiph 16 thpwling hwdwph Yppwndwdp whlwiuply hwdwipdwt/dnupph nwpnd, bl thnfuwbgyws gniwpp wpdnypp puwppbpdnd E pupinh wpdnyphg, wuyw dnippwanynn
gnulwpp thnfuwplymd £ puwpiph wpdnypht huwpdwigdwt opdw npnuysuidp gnpénn thnfuhwpdunluyhti thnpuwpdtipny:




Lwpwnp Yphuwlh npwdwnpnid
unyu gnpdnnniejwu
dwdwuwlwhwwnywsény, pwnpwnp
Juwudwu, Ynpuwnp b (Ywd) pwpwnp
wndjwiubpp 3-pn wudwug hwynup
nwnuwint nbwpnud

2 000 << npwid

2 000 << npwid

2 000 << npwid

5000 << npwd

10 000 << npwd

13.2.5

SMS dwnuwijnijwu
dhwgnud(ubipwnyw UUL)

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwid

Yawn jnipwpwtgnip unwgywd

SMS-h hwdwp(ubipwnw UUL)

- &L L UL poowyghu
owtipwwnnpubiph
htnwiunuwhwdwnubph
ntwpntd"

- wy| Bpyptibiph poguwyht
owtipwwnnputiph
htnwfunuwhwdwnutiph
ntwpntd

- 0 << npwd

- 100 << npwd

- 0 << npwd

- 100 << npwd

- 0 << npwid

- 100 << npwd

0 << npwid

100 << npwd

0 << npwid

100 << npwd

13.2.6

Lwpuwiht hwdh hwdwpni®

(4uutuhy dhgngutinh
dntinpwgnntd)

0 << npwd

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwd

13.2.7

Pwpuwihu hugdh punywaph
wpwdwnpnud

0 << npwd

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwd

Pwnuinwhu hwayh inwgnighy
pwnywdph npwdwnpnud
(Ubpwnju UUL)

500 << npwd

0 << npwid

500 << npwd

0 << npwid

0 << npwd

13.2.8

Uhgunpnuyéwn pwpwuiny putyh pu

uyndwwnutiphg Ywutuhyh wpwdwnpdwu hwdw

uhusle 25.03.2018. pnnuplyywd
ntiptivwihtu pwpnbph hwdwp

0,3%"

0.5%

0%

1%

26.03.2018p.-hg htitnn

pnnunywsd nbpbinwihu
pwpunbph hwdwp

0%

0%

0%

0%

Jwplyuwyht pwpwntiph hwdwp

0,3%"

0,5%

0,3%

1%

wpunntyw) dwdybnny Juplwhu
pwpubph hwdwp

1%

1%

1%

“ABB ERUMMGUUN” L “ABB
UdhU+"/nwnwpbgquws/, My ABB”
/nunuwnptgdws/, b “My
ABB+”/munwptigdwsd/ Junpywjhu
gdtipny pwpwbiph hwdwp

3%

3%

13.2.9

Uhgunpnuwyéwn pwpwuiny puityp Yu

Uuhlwigiu Yuntiphg

POS terminal-ny Ywufuhyh wpwdwnpdwu hwdwp

ntiptivnwihtu pwpunbph hwdwp

0,3%"

0,5%

0,3%

1%

1%

Ywpywjpt pwpwntiph hwdwp

0,3%"

0,5%

0,3%

1%

1%

wpunntyw) dwdybtnny Juplwihu
pwpunbph hwdwp

1%

1%

1%

1%

13.2.10

Uhgunpnuyéwn pwpuwiht hwzyhu

wnlw dhongubipp wnw

( Yupluyht pwpiplipny puwpipuyhti huigdhg winweht whquid hutifuhly

ug pwpwh Ywufuhhugubint hwdwnp
bpwagpnidtbpp ppwlwbiwgynid By pwgwnwwbu wwuphly pupph dhongny)

ntiptivwihtu pwpnbph hwdwp

1 % n
ujwqugnyup 1000 ££
npwd

1%
ujwqugnyup 1000 <<
nnwd

0.5%

1 %, ujwqugnyup
1000 << npwid

1 %, ujwqugnyup
1000 << npuid

Jwnlwjhu pwpwntiph hwdwn

‘I % n
ujwqugnyup 1000 <<
npuwd

1%
ujwqugnyup 1000 <<
npwdJ

1%
ujwqugnyup 1000 <<
npwdJ

1 %, ujwqugnyup
1000 << npwd

1 %, ujwqugnyup
1000 << npwd

wpunnujw) dwdybinny Juplwihu
pwpwbph hwdwp

1%
ujwqugnyup 1000 <<
npwd

1%
ujwqugnyup 1000 <<
nnwd

1 %, ujwqugnyup
1000 << npwd

1 %, ujwqugnyup
1000 << npwd

“ABB ERUMMEUUN” L “ABB
UdhU+"/nunwpbgqus/, My ABB”
/nwnuwntgyws/, b “My
ABB+”/munwptigdwsd/ Junywjhu
qdtipny pwpubiph hwdwp

3%

3%

13.2.1

Uhounpnwytwp UpLw hwiwwnpgh pwulybph pwuyndwnu

bnhg U Yubjuhluwguul

Ybwbiphg Ywupuhywgdwu hwdwp

ntiptinwihtu pwpwnbph hwdwp

1%"

1%

1%

2%

2%

Jwplyuwyht pwpwintiph _hwdwp

1%"

1%

1%

2%

2%

wpunnujw) dwdybinny Juplwihu
pwpwbph hwdwp

2%

2%

2%

2%

“ABB ERUMMEUUN” L “ABB
UdhU+"/nunwpbgqus/, My ABB”
/nwnuwntgyws/, b “My
ABB+”/munwptigdwsd/ Junpywjhu
qdtipny pwpubiph hwdwp

3%

3%

13.2.12

Uhgunpnwytwp wy| pwultinh pwuyndwwnubinhg b Ywufuhlwgdwu Ytnbiphg Ywufuhywgdwu hwdwnp @

ntiptivnwihtu pwpunbiph hwdwnp

1%, ujwqugnyup
2 000 <K npwd

1%, ujwqugnyup
2 000 << npwd

1%, ujwqugnyup
2 000 << npwd

2%, uwqugnyup
2 500 << npwd

2%, ujwquignyup
2 500 << npwd

Jwplyuwyht pwpwntiph hwdwp

1%, uwqugnyup
2 000 <& npwd

1%, uwquignyup
2 000 << npwd

1%, ujwquignyup
2 000 << npwd

2%, uwqugnyup
2 500 << npwd

2%, ujwquignyup
2 500 << npwd

8 Uy Pwllbp GG 1 /

" bl

Al 'Y

il

popap

Gbpp, hlswybu Gul «d SP-<wjwuumul Pully OLL:




wpunnujw) dwdybinny Juplwjhu
pwpwbiph hwdwp

3%, ujwquanyup 2
000 << npwid

3%, ujwquagnyup 2
000 << npwd

3%, ujwqugnyup
2 000 << npwd

3%, ujwquagnyup
2 000 << npwid

“ABB ERUMMEUUN” L “ABB
U4 hU+"/nunwpbgqus/, My ABB”
/mwnuwnptigyws/, b “My
ABB+”/munwptigdwsd/ qunywjhu
qdtipny pwpubiph hwdwp

3%, ujwqugnyup 2
000 << npwd

3%, ujwquagnup 2
000 << npwd

13.2.13

Luwnwnhg pwpwn thnfuwugntd

ntiptivwihtu pwpwnbph hwdwp

1%11

1%

1%

1%

1%

Ywpywjpt pwpwntiph hwdwp

‘]%11

1%

1%

1%

1%

wpunnuyw) dwdybinny Juplwjhu
pwpunbph hwdwp

1%

1%

1%

1%

“ABB ERUMMEUUN” L “ABB
UdhU+"/nunwpbgqus/, My ABB”
/nunuwnptgdws/, b “My
ABB+”/nunwptigdwsd/ Junywjhu
qdtipny pwpubiph hwdwp

2h penywwnpynud

2h pnyjwwnpynid

13.2.14

Pwuynd wnwug Lwpwnh Yhpwndwu Lwpunwihu hwoyhg wulywufuhy hnfuwugnd /

U< wy) pwulytip) *

thnfuwpynud/ («<USPPRULGURULY» PPL  hwdwlwpgnud, << L

ntiptinwihtu pwpwnbph hwdwp

‘I%II

1%

1%

1%

1%

Ywpywjpt pwpwntiph hwdwp

1%

1%

1%

1%

1%

wpunnuyw) dwdybnny Juplwjhu
pwpunbph hwdwp

1%

1%

1%

1%

“ABB ERUMMEUUN” L “ABB
UdhU+"/nunwpbgqus/, My ABB”
/nwnwntigdwd/ U
“MyABB+/nunwntigdwd/ JunpYuwjhu
qdtipny pwpubiph hwdwp

3%

3%

13.2.15

huwnbpubiw/dnpwy pwuphug hwdwlwnpgny Lwpuwihu hwy

hwdwlwpgnud, << U UL wy pwybip

)

Uhg thnfuwugnud / hnfuwpynid/ hwodbhwdwphtu («<USPPRLEURULY» PPL

ntiptivwihtu pwpnbph hwdwp
- <&npwidny
- UULU nnpupny b 6ypnjny

0%

0%

0%

0%

0%

Jwpluwyht pwpuinbiph hwdwp

0%

0%

0%

0%

0%

wpunntyw) dwdybnny Juplwhu
pwpunbph hwdwp

1%

1%

1%

1%

“ABB ERUMMEUUN”, “ABB
NhusSNrsSsSN” L “ABB
UdhU+"/nwnwpbgquws/, My ABB”
/nwnwntigdwd/ U
“MyABB+/nuinwptigywd/ JunYuwjhu
gdtipny pwpwbiph hwdwp

1%

1%

13.2.15.1

huwnbputn/dnpuy) pwuphug
hwdwlwngny Lwpunwihu hwayhg
thnfuwugntd / thnfuwnpynid/
pwpwht' pwpwnh hwdwpny
(«CUSRPRLEURULY» PR
hwdwlwpgnud, << U UL wy|

pwlbpn)

1%

1%

1%

1%

1%

13.2.16

Uhgunpruwdwn wllwbfuhl
qnpdwnpubiph hpwlwuwgdwu
hwdwp (wnlwnnip POS
nbpdhuwiny Ywd hunbpubnny)

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwid

13.2.17

Unwug pwpwh Yhpwndwu
Lwnuwht hwzyhg
wpwwnpdnyeny wulwufuhy
thnfuwugnudubip wpnbpyhp Yud
<< pwuytip, wyn pynwd uwl
huwnbipubin/dnpuwy| pwuphug
hwdwlwpgny

hwdwdwu unyu
uwlwqubph 4.2.4.1,
4.2.4.2 Ytiinbiph

hwdwd&wju unyu
uwlwqubiph 4.2.4.1,
4.2.4.2 Ytiinbiph

hwdwdwu unyu
uwlwqubph 4.2.4.1,
4.2.4.2 Ytiinbiph

hwdwdwju unyu
uwlwqubiph 4.2.4.1,
4.2.4.2 Ytiinbiph

hwdwdwju unyu
uwlwqubph
4241,4242
Yawntiph

13.2.18

Opwlwu gnpdwnuniegyniuubiph wnwybjwgnyu gndwpp (oupwyu hwjwuwnwagnynn nbiptinnwihu gnpdwnpub
hwdwlwpgnuw Ywwwpynn gnpdwppubiph)

n, pwgwnnipjwdp pwulh gnpdwnuwlwu

<< npuidny pwpunwiht hwoyh 1000 000 << 4 000 000 << 200 000 << nnuwd 6 000 000 << 10 000 000 <L
nbwpntd. npwd npwd m npwd npwd
UUU nnjwpny pwpunwihu hwayh 2500 UUL nngun 9000 UUL nnqup ) 20 000 UUL 30 000 UUL
nbwpnud nnwp nnwp
Gypniny pwpwwiht hwoyh 2 000 bypn 8 00064pn ) 20 000 Gypn 30 000 Gypn
nbwpnid

% aniping puipunught hwayh 140 000 MY nnwpth | 560 000 MY nnpih - | 840 000 ¥ nnipjh 1400 000 N
nbwpntd nnipih

Snipwpwtginip Ywutuhly gnpdwnunty

wU wnwybjwgnyu gnwwpp (pwpwnh dhongn

pwuyndwwiny Ywufuh

h unwgdwu gnpdwnpu

Gph hwdwp)

<< npwidny pwpwwihtu hwoyh
ntiwpntd.

400 000 << npwd

500 000 << npwid

200 000 << npwd

500 000 << npwd

500 000 << npwd

UUL nnjuinnd puipuught huigdh 800 UUL nnyuphu | 1000 UU'L nnpwiphu 1000 UUL nnpwphu 1000 UUL
nwpnu hwdwndtip hwdwndtip ) hwdwndtip nnjwinht

hwdwpdbp
Gynpniny pwpwnwiht hwyh 700 Gypnjhu 900 Gynnjhu - 900 Gynnjhu 900 Gynnjhu
ntwpntd hwdwndtip hwdwndtip hwdwndtip hwdwndtip




MY nnipind. pwpuwghtu hwayh 55 000 MY nnipyniu | 70 000 N3 nnipjniu ~ | 70 000 N} nnipiniu 70 000 N
nbwpntd hwdwndbp hwdwndbp hwdwnpdbp | nnipntu hwdwpdtp
Opwlwu gnpdwnuniegyniuutbinh 15 20 10 30 40
wnwybjugnyu pwuwyp

Wn pynud opwlwu Ywufuhy 10 20 5 30 40
gnpdwnunteiniuttinh

wnwybijwgnyu pwuwlyp

Uhgunpruiéuwn

Yutuhly/wlubfuhl

gnpduwntinipjuili uwhdwlwuithtiph 1000 << npwd 1000 << npwd 1000 << npwd 0 << npwd 0 << npwd

Ybpwuwydwu hwdwn /opwlwu
gnpdwnuniejwu uwhdwuwswihp
uwhdwub dhusk huquwwwinhly/

Luwpwnh dnunpwgpnuip
dhowqquihu STOP gwuy (14 opny
Ukl nwpwdwopowunid)

20 000 << npwid

20 000 << npwd

20 000 << npwd

20 000 << npwd

20 000 << npwid

?#Jonéngulfﬁirgqnmdn dhowqqujhu 0 < npuid 0 << npuwid 0 << npuwid 0 << npwid 0 << npwd
Lwpwnh wpgbijwthwynid 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd
Lwpnh wwywwpgbwhwynd (3 0 << npwid 0 << npwid
wugqwd ufuwy PIN Ynn hwywpbint 1000 << npwd 1000 << npwd 1000 << npwd

nbiupnid)

Lwpnh wywwpgbwhwynid 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwid 0 << npwd 0 << npwd

Uhgunpnwyéwn jnipwpwiignip

wuhpdu pnnnpwiplynn gnpdwinph

hwdwp

- Uppw hwdwlywnpgh wnlunpwihtu
uywuwpydwu Yenbpnd L
pwuyndwinubpnidyuwinwpdwd
gnpdwnputinh nbwpnu

- Wi pwuybiph wnlwnpwihu
uywuwpydwu Yenbpnd L
pwuyndwwinubpnd Yunwpyws
gnpdwnputiph nbwpnu

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnywiphu
hwdwpdbp npwd

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnywiphu
hwdwpdbip npwd

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnwiphu
hwdwpdbip npwd

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnwiphu
hwdwpdbip npwd

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnjwuiphu
hwdwpdbip npwd

Lwpwwwnhpng ulwph
wwwnybipn (ubpwnw) UUL)

2 000 << npwid

2 000 << npwd

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwd

Lwpwnh thwynwd

0 << npwd

0 << npwd

Upwnwuwhdwunwd pwpwnp
dwdwuwlwynp /dhusl 30 op
dwdlytnny/ gnwyy pnnupyntd
/npwdwnpynid £ 24 dwddw
pupwgpnLy/

0 << npwd

0 << npwid

0 << npwid

80 000 <<

80 000 << ppuwd

Lwpnh uywuwpydwu tmwpblwu yewp

1000 << npwd

«Cwyphqubupwy - Uwiyhly» wywunwwnniubph hwdwn /hognun nud
ubpnpyws £ wywting/ " 0 ££ npwd

Upwnwuwhdwunwd pwpwnh Ynpunp - - - Spwdwnnpynn Spwdwnnynn
nbwpntd YwufuhYh wpwdwnpnid gnuiwph 5%, gnwiwph 5%,
/npwdwnpynud £ 24 dwddw ujwqugnyu 20 ujwqugnyu 20
pupwgpnLy/ 000 << npwd 000 << npwd
13.2.19. Onwuwywlwjwuubtph VIP uywuwupwhubphg (lounges) oguybint htwpwynpnipyniu ‘
Lwpunwuwwuubiph hwdufn,. - - - ‘ JipwpwgL
nyptip ntubiu gnpdnn Priority Jnipuipwiiginip wygn! wian' 13 000 €<
Pass uywuwnldwu pwpwn 13 000 << npwd Sl
r}nwd 19
uwwuwupwhh dnunp
Ewnmwwwhpbnh,nqphn niubu - - - ‘ Jntpwpwligni
gnndnn Priority Pass Jnipuipwiiginip wygn! wian' 15 000 <<
uwwuwnpydwu pwpw, hjnipbiph 15 000 << npwd 9o
npwd
hwdwp ,uywuwupwhh dnunp
Lounge Key uwwuwupwhubiph - - - Visa Platinum Visa Infinite
dntinp pwpuwwwuubph pwnuwwwuubiph
hwdwp wwpdw dkio hwdwp nwpyjuw
2 wyg wuybwp, | dbg 6 wyg wuydwp,
UgJws pwtiwlhg wyby | Updwd pwuwlhg wyby
wjgtiph L hjniptinh ynip. wygtiph L hynintinh
wygh hwdwnp . wigh hwdwp
Yhpwnynud | Lounge Yhpwnynud £ Lounge
Key Yynndhg Key Ynndhg
uwhdwuywsd uwhdwudwd
Uhgunpruiéwn dhgunprnuytuwn
MC Platinum MC World Elite
pwpuwwwuubph b | pwprnwwwuubph b
upwug hyniptiph upwug hynipbiph
Jnin. wygh hwdwp Jnip. wygh hwdwnp
Yhpwnynwd £ Yhpwnynid £
Lounge Key Ynnuhg | Lounge Key Ynndhg
uwhdwujwd uwhdwudwd
dhgunpruiéuwn dhgunpruytun
13.3 ‘ Mastercard Kids card ‘

Luwpwnh wpdnypep

Uwjp pwpwnh wpdnypeny

¥ Uniyl wwlpughlp sh Ghpundnus dhlst 16.09.19p. gnpong wnwlnumn uwlpuglbpmy pugiuo VISA Infinite/MCWorld Elite pumnbph hudwp:



Lwpwwihtu hwoyght sujugnn duwgnpnh hwdwpdwu swthp 0 << npwd
Jnipwipwginip Ygywd pwpinh wwinghpdwu nbwpnid
Lwpwh YpYuwlyh npwdwnpnud unyu gnpdnnnipjw 1000 << npwd
dwdwuwlwhwwndwsény, pwpwnp yuwudwu, Ynpuinp b (Ywd) pwpwnp
wnyjwiubpp 3-pn wudwug hwjnup nwnuwnt nbwpnud
Opwlywu gnpdwnuniegyniuubiph wnwybijwgnyu gnuiwnp << npuidny pwpwntiph niwpnid' 10 000 << npwd
(uwhdwuwswihp Gupwyw sk Ytipwuw)dwu) UUL nnjupny pwpubiph nwpnid' 25 WU nnjwn
Gypniny pwpwnbph nbwpnt' 20 Gypn
MY nniphny pwpunbiph nbiwpnid' 1400 N nnipjh
Snipwpwtginip Ywufuhy gnpdwnuntpjwt wnwybjwgnyu gniwnpp <& ppwdny pwpuntiph nbwpnid* 10 000 << npwd
(uwhdwuwswihp Gupwyw sk Ytipwuw)dwu) UUL nnjupny pwpubiph nwpnid' 25 WU nnjwn
Gypniny pwpwnbph nbwpnt' 20 Gypn
N nnipjhny pwpunbiph nbwpnid' 1400 Y nnipih
Opwlwu gnpdwnunigyniubiph wnwybjwgnyu pwuwlyp 10
(uwhdwuwswipp Bupwyw sk Yypwuwydw)
Wn pyYnud opwlwu YwufuhYy gnpdwnunigyniuubiph wnwybjwgnyu 5
pwuwyp (uwhdwuwswihp Bupwyw sk yipwuwjdwu)
Ywplywiht géh pwgdwu huwpwynpnieintu 2h wpwdwnpynud
Lwpnwwwuh wwphp 6-14 nwnbywu
Lwpwwwnhpng ulwph wwwnybipnu (Ubpwnyw; UUL) 1000 << npwd
Lwpwnp dwdlybwnp 5 mwph
Lwpwnh duwgwsd uwlwaqubpp Lwdwdwu dwip pwpinh uwlwaqutiph
13.4 Visa Electron
Lwpwnh pnnupynd 2h pnnwpyynid
Lwpwnh onwwy pnnwpynud 2h pnnupyyntd
(1 pwiuywhu opJw pupwgpny)
Lwpuwjhtu hwoyh pwgnd b Jupnud 2h pnnwpyynid
Lwpwnh uywuwpydwu mwpblwu yewnp 3000 << npwd
Uwjpwlwt uwwuwnh pwpunbiph nbwpnid’ 1000 << npwd
Lwpunh gnpdnnnipjwi dwdlbin 3wwph
13.4.1| Mapbypuyht pupiph stugnn dtwgnpn pwpiph hhdtiwlwt wpdnypny
o L npwdny pwpunwihu hwayh nbwpnid 2000 << npwd
e UUL nniupny pwpunwihu hwoyh nbwypnud 5 UUL nnjwp
*_5ypniny pwpunwih hwzyh nbiypnid 5 Gypn
13.4.2| dwpluyhti pupiplin
Ywplywihu pwpwnbiph sujwgnn duwgnpn 0 << npwd
Ywplywihtu géh pwgdwu huwpwynpnipintu Spwdwnpynud £
5\;:3?Ul‘!£|;1mliﬁtmigH\I:lnﬁ\fﬂhm%lﬁjriilﬁljgzﬂgu\:mhqi:;t;ﬁsxllj]pmgqh[mthqmmhumuh wnwytjwgnyup 1dju << npwd Yud hwdwpdbp wpnwpdnype
2ngwiiwlubpnud npwdwnpdwsd uybp pupunht’ wulwiu uwhdwuwswthhg)
Spwdwnpynn JupYwiht gdh nhdwg hwaybgpynn mwpblwu 8% - 19%
wujwuwywl wnnynuwnpnypp
Snlynuubiph hwoywpydwu wpwnnujw| dwdlybn hwdwéwju JupYwiht ywjdwuwgph
Udwunh wnlujnipjwu nbwpnid® wqwunh duwgnpnh dhusk 90%-h Spwdwnpynud £
swiying unyu wpdnyeny Juwplwihtu gdh wpwdwnpdwu hwdwdwju ABB-Unwotuwywpg+ Jupyuinbuwyubiph wwjdwuubph
huwpwynpnipjniu *®
13.4.3| Ygwsd pwpwnh inpwdwnpntd 2h wpwdwnpynud
YUgywd pwpinh uywuwpydwu nwpblw ydwnp -
Lwpunwihu hwayh sujuagnn duwgnpnh hwdwpdwu swithp jnipupwugnip -
bgywsd pwpuh wwwndhpdw nbwpnid
13.4.4 | Pwppuyhti hwipdht wnw npwlwt duwgnpnht hwpybignynn pnwpblw yoinynuwnpnyp
o L npwd 3%
e UUL nnuwp 0.01%
e bGypn 0.01%
Lwpwh YpYuwlyh npwdwnpnud unyu gnpdnnnipjw
dwdwuwlwhwwnydwsény, pwpwnh Juwudwu b (Ywd) PIN Ynnh gnnnigjwuu 3 000 << npwid
Yuwd Ynpuwnh nbwpnud
13.4.5 | SMS dwnwjnipjwl dhwgni(Ubpwnjw UUL) 0 << npwid
Yéwn jnipwpwugnip uinwgywd SMS-h hwdwp (ubipwnjw) UUL)
- L L UL poowihtu owybpwnnpubiph hbnwfunuwhwdwpubph nbwpnud - 04 npwd
" - 100 << npwid
- wy| pynputiph peowyhtu owtipwwnputiph htinwfunuwhwdwpubph
ntiwpntd
13.4.6 | Pwpuwihtu hwodh hwdwipnud (Ywufuhy dhongubiph dnunpwgpnid) 0 << npwid
Lwpuwihtu hwadh 2wy hwdwipnd 5 000 << npwd
13.4.7 | Pwpunwjhu hwygh pwnqwdph inpwdwnpnid 0 << npwd
Puwpunwihu hwayh ipwgnmghs pwndwdph npwdwnpnud (ubpwnyw UUL) 500 << npwid
13.4.8 | Uhounpnwytwp pwpuiny pwulyh pwuhndwinubiphg Ywufuhyh wpwdwnpdwy hwdwp'
uhtusl 25.03.2018p. pnnwplywsd nhipbunwihu pwpunbph hwdwp 0.15 %
26.03.2018p.-hg htinin pnnupyywd nbpbinwihu pwpwnbiph hwdwp 0%
Juplywhu pwpwnbiph  hwdwp 0.15 %
wpunntjw) dwdybnny Jupwhtu pwpunbph hwdwp 1%
20 Visa Electron puwmnbiph pnquplnip

Guwuwuwplybl unyl flnnyg

huw G o /; Gk ]
s S i Sy 4

inbgyty  02.05.2019pywlpulhg: Uhlsl 01.05.2019p. pnquplpjuwo pwpanbpn jonpotl dplsh pumnp JepotGududybun L



“ABB UdhU+” My ABB” L “My ABB+" Juplwjhu gqétinny pwnpubiph 3%
hwdwp /nunwpbigws Jupywwnbuwubip/ ’
13.4.9 | Uhgunpnwytwn pwpwnny pwuyh Ywufuhyugdwt Ytwnkphg POS 0.15 %
terminal-nd YwufuhYh wpwdwnpdwu hwdwp R
13.4.10 | Uhgunpnuwytwnp pwnpunwiht hwayht wnyw dhongubipp wnwug pwpwnh Ywufuhyugubine hwdwnp
( Yupluyht pupiplipny puwipipughti huigdhg wnweht wquid hutfuhly Gpwgpnidtbinn ppwlwtbwgynud bU pugwnwwbu wwuphly pupyh dhgngny)
ntiptinwihtu pwpwnbph hwdwp 1 %, ujwqugnyup 1000 << npwd
wnpyw wnun wdw b, ujwquagnyup 1000 << npwd
Jwpluwyht pwpinbiph hwdwp 1%, Ujwqugnyup nn
wpnntyw) dwdybnny Jupywht pwpwunbph hwdwp 1 %, ujwqugnyup 1000 << npwd
“ABB U4hU+” My ABB” L “My ABB+” quplwjhu gqétipny pwpwbph o
hwdwp /nunwpbigywsd Jupywwnbuwyutip/ 3 %, Uwquignyup 1000 << npud
13.4.11 | Uhgunpnwytwp UpLw hwdwlwngh wy pwulbiph Ywufuhlugdwu Yentiphg Ywufuhhugdwu hwdwnp
ntiptivnwihtu pwpwnbph hwdwp 1%
Juplywihu pwpwntiph hwdwp 1%
wpnntyw) dwdybnny Juplwht pwpwunbph hwdwp 2%
“ABB U4hU+” My ABB” L “My ABB+” quplwjhu gqétipny pwpwbiph 39
hwdwp /nunwupbigws Jwpywwnbuwyubip/ ’
13.4.12 | Uhgunpnwytwn wy| pwulybnh pwuyndwnubiphg U Ywufuhywgdwu Ytnbphg Ywutuhlwgdwu hwdwp
ntiptivnwihtu pwpunbph hwdwp 1%, Ujwquagnyup 2 000 ££ npwd
wpyw wpwn wdw 6, ujwquigny w
Ywpluwyht pwpuinbiph _hwdwp 1%, ujwqugnyup 2 000 << npwd
wpnntyw) dwdybnny Juplwht pwpwunbph hwdwp 3%, uJwqugnyup 2 000 << npwd
“ABB U4hU+” My ABB” L “My ABB+” Juplwjhu gqétipny pwpwbph o
hwdwp /nunwpbigyws Jupywwnbuwubip/ 3%, tduiqugnyup 2 000 << npwd
13.4.13 | Lwpwnhg pwpwn thnfuwugnw huinbipubinny b pwuyndwinny
ntiptivnwihtu pwpunbph hwdwp 1%
wpyw wpwn wdw %
Jwplwiht pwpwbph hwdwnp 1%
wpnntyw) dwdybnny Juplwht pwpwunbph hwdwp 1%
“ABB UdhU+” My ABB” L “My ABB+” Juplwjhu gqétinny pwnpubiph 1%
hwdwp /nunwpbigwsd Jupywwnbuwyubip/
13.4.13 | Unwug Lwpwnh Yhpwndwt Lwpunwhtu hwodhg wulwutuhy thnfuwugnud / thnfuwpynid/ («<USPR2ULEURULY» PPL hwdwlwpgnud, <L b UL wy)
wytip)
P
ntiptinwihtu pwpwnbph hwdwp 1%
Jupywihu pwpwnbiph hwdwp 1%
wpnntyw) dwdybnny Jupywjht pwpwunbph hwdwp 1%
“ABB U4hU+” My ABB” L “My ABB+” Juplwjhu gqétipny pwpwbph 39
hwdwp /nunwpbigywsd Jupywwnbuwyubip/ ’
13.4.14 | Uhgunpnwytwn wulwufuhy gnpdwnpubiph ppwlwuwgdwu hwdwnp 0 < nnwd
(wnlwnnip POS nbipdhuwiny) n
13.4.15 | Unwug pwpuinh Yhpwndwu Lwpuwiht hwayhg wpunwpdnyeny
wulwufuhy thnfuwugnwiubp wpwnbipyhp Yud << pwulybip, win eynd hwdwdwju unyu uwlywaqutiph 4.2.4.1, 4.2.4.2 Ywntiph
uwl huwnbipubw/dnpwy| pwuphug hwdwYwpgny,
13.4.16 | Opwlywu gnpdwnunipjniuubiph wnwybjwgnyu gnwwpp (oUjwju hwdwuwmwagnpynn nbpbnwihu gnpdwppubin, pwgwnniejwdp pwulh gnpdwnuwlwu
hwdwlwpgnuw Ywwwpynn gnpdwppubiph)
<< npwidny pwpwnwiht hwayh nbwpntd. 400 000 £<£ npwd
UUL nnjwpny pwpunwjhu hwoyh nbwpnud 1000 UU'L nnjwp
GUpniny pwpwnwihtu hwoyh nbwpnud 800 ypn
Snipwpwuginip Ywupuhy gnpdwnunipjwu wnwybjugnyu gnwwpp  (pwpwnh dhongny pwuyndwwnny YwufuhYh unwgdw gnpdwppubiph hwdwp)
<< npwidny pwpwnwiht hwayh nbwpntd. 400 000 ££ npwd
UUU nnjwpny pwpunwjht hwoyh nbwpnud 800 UUL nnwphu hwdwpdbp npwd
Gypniny pwpwnwiht hwoyh nbwpnud 700 Gypnjhu hwdwnpdbip npw
Opwlwu gnpdwnunygyniuubiph wnwybjwgnyu pwuwyp 10
Wn pyYnud opwlwu YwufuhYy gnpdwnunigyniuubiph wnwybjwgnyu 5
pwuwyp
13.4.17 | Uhgunpnwytwn Ywufuhl/wulwufuhy gnpdwnuniejwt uwhdwuwswihtiph
Yopwtwydwu hwdwn' dilwugqudjw /opblwt gnpdwnuntejwu 1000 << npwd
uwhdwuwswihp uwhdwub) dhusl huquwwwnhly/
Luwpwnp dnunpwgpnudp dhowqguwihu STOP gwul (14 opny, dky 20 000 << ppud
wnwpwdwonowunid)
Lwpunp bGpwagpnuwip dhowqgguihu STOP gwu 0 << npwd
pwnh Gpwgpnudp dhgwgguih gulhg np
Lwpwnh wpgbijwthwynid 0 << npwd
Lwpnh wywwpgbwhwynid (3 wugwd ufuwy PIN Ynn hwdwpbint 1000 << npwd
nbiupnid)
Lwpnh wywwpgbwhwynid 0 << npwid
Uhgunpnuidéuwn jnipwpwiginin pnnnpuipyynn gnpdwnph hwdwn
htwnquuddwu nbwpnud 1000 << npwd
Y| wulwufuhly gnpdwppubinh nbiwpnud 25 UU'L nnjwpht hwdwindtp npwd
- dhgwiqquiht wuyuwiufuhy gnpdwippliiph nbiwpnid
Lwpuwnhpng uywph wwwnybipnw nupsdbipbupu (Ukpwnyw; UUL) 2 000 ££ npwd
Lwpwnhp hwynid 0 << npwid
14.Uy) Swnwynipyniuub —‘
14.1| << YP wpunwpdnyputiph thnfuwpdbputiph Ybpwpbipjw| wbntyniejwu 0 << npwid
wpwdwnpnud
14.2| <bnwwwwdb wpwnbipyhp, 1 Eop (Ubpwnju) UUL) 3000 << npwd
14.3| Pwulwjhu junphpnwunjulw dwnwjnieniutbp Muydwuwgnpwihu
14.4| Ypwdwywu dhongubiph (wpdtipubiph) wbnwihnunud (huwuwghw) Muydwuwgnpwihu
14.5| Upwwpdnyph thnfuwpynud.
o Ubppwulwjhu Pwulh wdbuopjw hnfuwnpdtip




*_dhgpwityuyht

Muydwuwgnpwihu

14.6

Pwpdpwlwnpg upwhnid uywuwpydwu yéwp *

50 000 << npwd (nwpbilwt)

Pwulyh Ynnihg dwwnigywsd swnwynipyniuubph nhdwg uwwqubpp quudydnd Gu dhwyu £< npwdny:

Uwlujwé Pwulynud gnpénn Unpynpuwinhy hwdwlunpnubiph nwuwlwpgdwl uyqpniuputphg’ Kwdwlunppubtipptt uwpnn Gu wnwowpyyty wy| uwlwqutp.

Unwudht Cwbwhunpnubph hwdwp wy) uwwqubph vwhdwuniu ppuwiwgynid | hwdwdw)u wwydwuwgph:

Unyt uwlwuqubpp yepwptpynid Gu Kwdwhunpnh Ynndhg hpwlwbuwgynn unwiunwpwn gnpéwnunipyniuubph: Pninp wju nbypbpnud, Gpp gnpéwnunipyw
hpwwiwgdwt hwdwp pnpwlhg pwuyp Yud gnpdwnunipjut uywuwpydwup Jwutwlhg dheunpn pwulyp jpugnighs Shounpnwybwph Jéwpdwu wwhwiyg
L ubpyuywgunud Yud quudnud Pwulhg, Jpghtiu hpwyniup k yipwwwhnud jpugnighs quudbk) wyn dhounpnwdwpp Kwéwfunpnh hwayhg' h jpnudu upw
Ynnihg wpnbu Jéwpywé unwunwpwn dheunpnwytwph:
Lhphuwjwgyws uwyuqubpp, npnypubipp b Swnwynipyniuubph gwuyp dwdwuwlh pupwgpnid Ywpnn Gu hnhnfuyby, hush dwuptu Kwéwpunpnubpp
Yhpwqblytu Fwtlynd wnlw nbnjwwnnt swnwjnipniuhg, dwdin hpwwwpwynuwubphg Ywd quuqyuéwht wy jpwnywdhgngubiphg:

2! Yupunnuplpdw G Jdwpp sh umumudynid Pullh nwquiwjwpulwl hudwfunpnGbph L Gpulg htan ginfulpugwlgyue widwlg, hGswhu Gul 20.000.000 << gpwd Guid
ppuwl hwdwpdbp wmmwpdnypny dwdgmwhG ud guuwhwle wywln nllgng hwawfunppblph ypw L 20.000.000 << guud uwd gpul hwdwpdbp wpuwpdngpny

pwlluhG hupdh dhohG ol hwgnpy /Lrwdujwluhl npguopny/ mGhgnn hwdwfunpnGhph ypuw:
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